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ΠΡΟΛΟΓΟ΢  

 

Αυτι θ διπλωματικι εργαςία ζχει ωσ κζμα επιςκευι και 

ενίςχυςθ με μανδφα ςκυροδζματοσ, ενόσ τριϊροφου 

κτιρίου με υπόγειο και κοιτϊςτροςθ. Εχει χωριςτεί θ 

εργαςία ςε 5 κεφάλαια. Το πρϊτο κεφάλαιο αναφζρετε 

ςτθν μοντελοποίθςθ του φορζα, το δεφτερο κεφάλαιο 

αναφζρεται ςτθν ςτατικι, δυναμικι, ελαςτικι ςτατικι, 

ελαςτικι δυναμικι, προζλεγχοσ ςτυτικισ, προζλεγχοσ 

δυναμικισ ανάλυςθσ και χωρίηεται ςε  επτά 

υποκεφάλαια με τθν ιδία ςειρά. Το τρίτο είναι για τα 

αποτελζςματα δθλαδι τα διαγράμματα του φορζα με 

βάςθ τουσ ςυνδυαςμοφσ των αναλφςεων. Το τζταρτο 

αναφζρετε ςτθν διαςταςιολογοφμε του φορζα δθλαδι 

το πϊσ γίνεται και τα πζμπτο είναι το ςυμπζραςμα. 

Αυτι θ εργαςία εκπονικθκε με το πρόγραμμα SCADA 

Pro.   
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ΚΕΥΑΛΑΙΟ 1º 

 

ΜΟΝΣΕΛΟΠΟΙΗ΢Η ΦΟΡΕΑ 

 

Για να μοντελοποιόςουμε το φορϋα πρώτα πρϋπει να 

ειςϊγουμε τα επύπεδα πρώτα. Όπωσ βλϋπουμε ςτην 

εικόνα:    

 

 

 

Κλικϊρουμε ςτο εικονύδιο που εύναι κυκλωμϋνο με 

κόκκινο χρώμα και μα εμφανύζεται το παρακϊτω 

παρϊθυρο.  Για να ειςϊγουμε  τα επύπεδα πηγαύνουμε 

ςτην ΠΟΛΛΑΠΛΗ ΠΡΟ΢ΘΗΚΗ ΕΠΙΠΕΔΩΝ  γραφούμε 

τον αριθμό τον οροφών που θϋλουμε ςτο μικρό 

checkbox κλικϊρουμε την ΕΠΕΞΕΡΓΑ΢ΙΑ και 

ςυμπληρώνουμε το όνομα και το υψόμετρο και 

κλικϊρουμε ΕΝΗΜΕΡΩ΢Η για να τα ειςϊγει. Σα δυο 

επύπεδα που ϋχω τονύςει ϋβαλα την  ΕΞΑΡΣΗ΢Η 

΢ΣΟΝ ΠΛΗ΢ΙΕ΢ΣΕΡΟ ΚΟΜΒΟ ΣΟΤ ΕΠΙΥΑΝΕΙΑΚΟΤ 

για να δόξουμε ότι εύναι κοιτώςτροςη και υπόγειο.           



 
7 

 

 

Ύςτερα πατϊμε ΕΞΟΔΟ΢ και Κλικϊρουμε το εικονύδιο 

του SCADA Pro  και πατϊμε την ΕΙ΢ΑΓΩΓΗ και μασ 

εμφανύζεται ϋνα παρϊθυρο όπου με την βοόθεια του 

ειςϊγω τισ κατόψεισ  του κτιρύου και προςϋχουμε 

πϊντα να βϊλουμε την ςωςτό μονϊδα που ϋχει 

ςχεδιαςτεύ από το ςχεδιαςτικό πρόγραμμα π.χ. 

AUTOCAD. 
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Εφόςον ϋχουμε ειςϊγει τισ κατόψεισ προχωρϊμε 

ςτην μοντελοπούηςη του φορϋα.  

 

Θα χρηςιμοποιόςουμε τα κουτιϊ ΤΠΩ΢ΣΤΛΩΜΑΣΑ, 

ΔΟΚΟ΢ και ΕΠΙΥΑΝΙΑΚΑ. Πρώτο Βόμα ϋχουμε 

διαλϋξει το επύπεδο τησ κοιτώςτροςησ, αφού ϋχουμε 

πϊει το παρϊρτημα τησ ΜΟΝΣΕΛΟΠΟΙΗ΢Η πατϊμε το 

3Δ όπου βρύςκεται ςτο κουτύ ΕΠΙΥΑΝΙΑΚΑ και 

επιλεγούμε πρώτα το ΠΛΕΓΜΑ, μασ εμφανύζεται ϋνα 

παρϊθυρο που το ςυμπληρώνουμε: 
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Επιλεγϊ το PLATE O.E.F. επειδι είναι για να 

δθμιουργθκεί θ κοιτϊςτροςθ. Αργότερα αφοφ 

ςυμπλθρϊςουμε τα ςτοιχειά του πλζγματοσ πατάμε νζο 

για να τα ειςάγει ςτισ ΡΕ΢ΓΑΦΕΣ ΟΜΑΔΩΝ 

ΡΛΕΓΜΑΤΩΝ και τζλοσ πατάμε ΟΚ. Επιπλζον ξανά 

κλικάρουμε το 3Δ και πατάμε ΕΞΩΤΕ΢ΙΚΟ Ο΢ΙΟ ΜΕ 

ΣΘΜΕΙΑ, τότε πάμε ςτθν κάτοψθ κλικάρουμε τα 

εξωτερικά ςθμεία ςτθν κάτοψθ και όταν φτάςουμε ςτο 

προτελευταίο ςθμείο το πατϊ αριςτερό κλικ ϊςτε να 

κλίςει θ επιφάνεια που ζχει δθμιουργθκεί και ςτο 

παράκυρο ΕΙΣΑΓΩΓΘ ΕΡΙΦΑΝΙΑΣ ςυμπλθρϊνω το όνομα 

και το πάχοσ, πλάτοσ και PLATE O.E.F. ϊςτε να δθλϊςω 

τθν επιφάνεια ότι κα ςχεδιαςτεί μζςα το πλζγμα τθσ 

κοιτϊςτροςθσ. Κατά επανάλθψθ πατάμε το 3Δ και 

κλικάρουμε τον ΥΡΟΛΟΓΙΣΜΟ και μασ εμφανίηει ζνα 

παράκυρο: 
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Ππου πατάμε Υπολογιςμό και με αυτό τον τρόπο μασ 

ειςάγει το πλζγμα τθσ κοιτϊςτροςθσ. Στθν ςυνεχεία 

πάμε ςτα αλλά επίπεδα και τοποκετοφμε τα 

υποςτυλϊματα και τισ δοκοφσ, με τθν βοικεια από τα 

κουτιά ΥΡΟΣΤΥΛΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΔΟΚΟΣ όπου πατάμε τα 

εικονίδια με το όνομα ΣΚΥ΢ΟΔΕΜΑ. Εμφανίηονται τα 

παράκυρα με τισ διατομζσ των υποςτυλωμάτων και 

δοκαριϊν και τα διαςταςιολογοφμε ανάλογα με τον 

ξυλότυπο του κάκε ορόφου και τα τοποκετοφμε ςτθν 

ανάλογθ κζςθ.  

 

 

Ρροχωράμε ςτα Ε΢ΓΑΛΕΙΑ ϊςτε να μετατραπεί το κτίριο 

ςε μακθματικό μοντζλο, πρϊτα κα κλικάρουμε το 

εικονίδιο ΣΥΝΔΕΣΘ ΔΟΚΟΥ ΕΡΙ ΔΟΚΟΥ όπου κα 

ενϊςουμε τισ 8 ςυνολικά δοκοφ που ενϊνονται μετάξι 

τουσ. Για να ενϊςουμε πρζπει να κάνεισ κλικ πάνω ςτο 

εικονίδιο και αργότερα να κλικάρουμε τισ δοκοφ που 

κζλουμε, θ ςειρά δεν παίηει ρολό. Δεφτερο βιμα 

πατάμε το εικονίδιο ΣΥΝΔΕΣΘ ΔΟΚΟΥ ΣΤΥΛΟΥ και 

επιλεγϊ τθν επιλογι ΣΥΝΔΕΣΘ ΔΟΚΟΥ ΣΤΥΛΟΥ Ο΢ΟΦΟΥ 
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γίνεται αυτόματα θ ςφνδεςθ, αυτό το κάνουμε ςε όλα 

τα επίπεδα πλθν τθσ κεμελίωςθσ (κοιτϊςτροςθσ). Τρίτο 

βιμα κάνουμε κλικ πάνω ςτο εικονίδιο ΣΤΑΘΕ΢Α 

ΣΘΜΕΙΑ ϊςτε να τα δθμιουργιςουμε και μετά από 

αυτιν τθν διαδικαςία κλικάρουμε το εικονίδιο 

ΥΡΟΛΟΓΙΣΜΟΣ και με αυτό το τρόπο μετατρζπουμε το 

κτίριο ςε μακθματικό μοντζλο. Πταν τελειϊςει ο 

υπολογιςμόσ,  κάνουμε κλικ πάνω ςτο εικονίδιο 

ΣΡΑΣΙΜΟ και επιλεγϊ τθν εντολι 

ΕΡΑΝΑΡ΢ΟΣΔΙΟ΢ΙΣΜΟΣ ΦΟ΢ΑΣ, για να 

επιδιορκϊςουμε τυχόν λάκοσ φόρασ τοπικοφ άξονα 

ενόσ μζλουσ του μακθματικοφ μοντζλου του φορζα. 

 

Για να ειςάγουμε τισ πλάκεσ, πρζπει να κάνουμε κλικ 

πάνω ςτο εικονίδιο ΕΥ΢ΕΣΘ και μασ εμφανίηει τισ  

πλάκεσ, αν ο κφκλοσ που περιζχει το πάχοσ και τθν 

αρίκμθςθ τθσ πλακάσ αντί για το Ρ ζχει ερωτθματικά, 

τότε πατάμε το εικονίδιο ΜΟΝΤΕΛΟΡΟΙΘΣΘ και 

επιλεγοφμε μια από τρισ εντολζσ ανάλογα με τθν 

πλακά, κάνουμε δεξί κλικ ςε ζνα άκρο τθσ πλακάσ και 

κλείνουμε ςτο απζναντι άκρο. Δεφτερο βιμα 

κλικάρουμε ΣΥΝΘΘΚΕΣ ΣΤΘ΢ΙΞΘΣ και επιλζγουμε τθν 

εντολι ΣΥΝΟΛΙΚΑ όπου δθμιουργοφνται οι ανάλογεσ  
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ςτθρίξεισ ςτισ ανάλογεσ δοκοφσ. Τρίτο βιμα κλικάρουμε 

το εικονίδιο ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΑ ΡΛΕΥ΢ΩΝ είναι να 

ενεργοποιιςουμε τθν πλακά, όταν κλικάρουμε το 

εικονίδιο κάνουμε κλικ πάνω ςτθν πλακά  και ζτςι  

ενεργοποιοφμε τθν πλακά, αυτι θ εντολι πάμε από 

πλακά ςε πλακά. Για να αλλάξουμε το πάχοσ των 

πλακϊν ι το όνομα κάνουμε αριςτερό κλικ πάνω ςτο 

κφκλο ςυμβολιςμοφ, διαλζγουμε τισ ΙΔΙΟΤΘΤΕΣ ζτςι 

κάνουμε τθν αλλαγι ςτθν πλακά. Αυτιν τθν διαδικαςία 

κάνουμε ςτα υπόλοιπα επίπεδα. 

 

 

Για να ειςάγουμε τα φόρτια πρζπει να δθμιουργιςουμε 

τισ ομάδεσ των φορτιϊν κινθτϊν και μόνιμων. Για να 

φτιάξουμε τισ ομάδεσ φορτιϊν, κάνουμε κλικ πάνω ςτο 

εικονίδιο ΟΜΑΔΕΣ ΦΟ΢ΤΙΩΝ ειςάγουμε τισ ομάδεσ 

φορτίων μόνιμων και κινθτϊν. Φςτερα κλικάρουμε  το 

εικονίδιο ΕΙΣΑΓΩΓΘ, επιλεγοφμε τθν εντολι ΣΥΝΟΛΙΚΑ 

όπου ειςάγουμε φόρτια ςε όλεσ τισ πλάκεσ του φορζα. 

Με αυτόν το τρόπο ειςάγουμε τα φόρτια ςτο φορζα. 
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ΚΕΥΑΛΑΙΟ 2º 

  

ΑΝΑΛΤ΢Η ΥΟΡΕΑ 

 

  

Σο πρώτο βόμα εύναι να ειςϊγουμε τα ςενϊρια 

ανϊλυςησ, πηγαύνουμε ςτο εικονύδιο ΝΕΑ από 

παρϊθυρο που ανούγει ειςϊγω τα εξόσ ςενϊρια: α) 

ςτατικό ανϊλυςη, β) δυναμικό ανϊλυςη, γ) ελαςτικό 

ςτατικό ανϊλυςη, δ) ελαςτικό δυναμικό ανϊλυςη, ε) 

προϋλεγχοσ ςτατικό ανϊλυςη, ςτ) προϋλεγχοσ 

δυναμικό ανϊλυςη και ζ) ανελαςτικό ανϊλυςη. Για να 

υπολογύςουμε τα ςενϊρια, κϊνουμε κλικ ςτο 

εικονύδιο ΕΚΣΕΛΕ΢Ε ύςτερα πατϊμε ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ 

αλλϊζουμε τα απαραύτητα ςτοιχειϊ και ύςτερα 

πατϊμε την ΑΤΣΟΜΑΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ και εςτύ λύνει 

τα ςενϊρια.                  
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ΚΕΥΑΛΑΙΟ 2.1º 

 

΢ΣΑΣΙΚΗ ΑΝΑΛΤ΢Η ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΑ: 

           ΑΡΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΛΕΓΧΩΝ ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΚΥ΢ΙΕΣ 

ΔΙEΥΘΥΝΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΤΙ΢ΙΟΥ 

                     ΑΡΛΟΡΟΙΘΜΕΝΘ ΦΑΣΜΑΤΙΚΘ ΜΕΘΟΔΟΣ 

(EC8) 

==============================================

========================== 

 

   Ελεγχοσ  Διαφοράσ Μαηϊν και Ακαμψιϊν Στακμϊν 

Κτιρίου (παρ.4.2.3.3.) 

-------------------------*---------------------*--------------------------

------ 

 α/α    Συν/κο  Συν.Μάηα | Συνολικεσ Ακαμψιεσ  |    

Διαφορζσ Μαηϊν - Ακαμψιων    

Στάκμθσ Υψόσ(Μ)   KN/g   |     Ki*10^3(KNM)    |  (Mi+1-

Mi)/Mi - (Κi+1-Κi)/Κi    

-------------------------*--(Κi-X)--*--(Ki-Z)--*--(ΔΜi)--*-(ΔΚi-

Χ)-*--(ΔΚi-Η)--- 

  1      2.400    102.054|  5884.145|  8595.265|         |         

| 
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  2      5.450    164.258|  4630.147|  6763.487|αυξ. 

0.60|ελ.  0.21|ελ.  0.21 

  3      8.450    138.769|  4270.606|  6488.259|ελ.  

0.15|ελ.  0.07|ελ.  0.04 

  4     11.450    125.202|  4270.606|  6488.259|ελ.  

0.09|αυξ. 0.00|αυξ. 0.00 

-------------------------*---------------------*--------------------------

------ 

Μάηεσ    : Θ Αφξθςθ πρζπει <=0.35 - Θ Ελάττωςθ πρζπει 

<=0.50 

Ακαμψίεσ : Θ Αφξθςθ πρζπει <=0.35 - Θ Ελάττωςθ 

πρζπει <=0.50 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

Ο ελεγχοσ δεν ικανοποιεί τα κριτιρια κανονικότθτασ 

 

 

 Κζντρο Βάρουσ - Κζντρο Ακαμψίασ 

-----------------*------------------------*------------------------*-----

------- 

  α/α   Συν/κο   |     ΚΕΝΤ΢Ο ΒΑ΢ΟΥΣ      |     ΚΕΝΤ΢Ο 

ΑΚΑΜΨΙΑΣ    | Aπόςταςθ 
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Στάκμθσ Υψοσ(m)  | Χ Συντ.(m)  Η Συντ.(m) | Χ Συντ.(m)  

Η Συντ.(m) | Κ.Β-Κ.Α(m) 

-----------------*------------------------*------------------------*-----

------- 

  1      2.400   |    3.6227     7.4324   |    1.9995     6.4800   

|  1.8820 

  2      5.450   |    3.7363     7.5103   |    1.6177     6.1073   

|  2.5411 

  3      8.450   |    3.7323     7.6747   |    1.6368     5.7635   

|  2.8362 

  4     11.450   |    3.8362     7.8849   |    2.2557     6.0754   

|  2.4025 

-----------------------------------------------------------*--------------

------ 

 

 

Σειςμικι Τζμνουςα Τοιχωμάτων Ραρ. 5.1.2.   Στάκμθ 

Αναφορασ: 0   0.000(m) 

--------------------------------------------*-----------------------------

------ 

 α/α   | Τεμν. Τοιχ./Συνολ.Τεμν. =    nvx   | Τεμν. 

Τοιχ./Συνολ.Τεμν. =    nvz   
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Στάκμθσ|    (Kn)         (Kn)               |     (Kn)       (Kn)                

--------------------------------------------*-----------------------------

------ 

  1 ***|12- 695.911    695.911      1.00 ΕΡ.|55- 695.008    

695.008     1.00 ΕΡ. 

  2    |29- 650.304    650.304      1.00 ΕΡ.|40- 680.485    

680.485     1.00 ΕΡ. 

  3    | 7- 483.639    483.639      1.00 ΕΡ.|41- 483.361    

483.361     1.00 ΕΡ. 

  4    |29- 313.185    313.185      1.00 ΕΡ.|36- 279.885    

279.885     1.00 ΕΡ. 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

Κακοριςμόσ ςυςτιματοσ κτιρίου X :  Ρλάςτιμο Σφςτθμα 

Τοιχείων (Συηευγμζνων ι μθ) 

Κακοριςμόσ ςυςτιματοσ κτιρίου Z :  Ρλάςτιμο Σφςτθμα 

Τοιχείων (Συηευγμζνων ι μθ) 

*** = Στάκμθ ελζγχου nv απο κανονιςμό 

 

Ελεγχοσ Κανονικότθτασ ςε κάτοψθ - Ραρ. 4.2.3.2 

----------------------------------------------------------------------*---

------ 
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  α/α   Συν/κο    Lx   Lz    Συντ.λ<4   ΣAi    Ai,max    Ao     

Ai,max|Ελεγχοσ 

Στάκμθσ Υψοσ(Μ)  (m)   m)   Lmax/Lmin   (m2)   (m2)     

(m2)     /Ao  |Κανονικ 

----------------------------------------------------------------------*---

------ 

   1     2.400   9.70  14.20   1.464     0.00     0.00   137.74   

0.00|Ικανοπ.   

   2     5.450   9.70  14.40   1.485     0.00     0.00   139.68   

0.00|Ικανοπ.   

   3     8.450   9.70  14.40   1.485     0.00     0.00   139.68   

0.00|Ικανοπ.   

   4    11.450   9.70  14.40   1.485     0.00     0.00   139.68   

0.00|Ικανοπ.   

----------------------------------------------------------------------*---

------ 

 

Ελεγχοσ Κανονικότθτασ ςε κάτοψθ - Ραρ. 4.2.3.2       

Διεφκυνςθ Χ 

-------------------------------------------------------------------- 

  α/α   Συν/κο     Συντ. r    >=  Συντ. ls    

Εκκεντρότθτα|Ελεγχοσ 
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Στάκμθσ Υψοσ(Μ)  sqrt(ΣΚt/Σκ_)  sqrt(IO/mass)   ε_o(m)    

|Κανονικ. 

----------------------------------------------------------*--------- 

   1      2.400       4.028          4.447        0.952   |Δεν Ικαν. 

   2      5.450       4.133          4.446        1.403   |Δεν Ικαν. 

   3      8.450       4.095          4.409        1.911   |Δεν Ικαν. 

   4     11.450       4.285          4.375        1.809   |Δεν Ικαν. 

----------------------------------------------------------*--------- 

Το κτίριο είναι ςτρεπτικά ευαίςκθτο (r < ls) 

 

Ελεγχοσ Κανονικότθτασ ςε κάτοψθ - Ραρ. 4.2.3.2       

Διεφκυνςθ Z 

-------------------------------------------------------------------- 

  α/α   Συν/κο     Συντ. r    >=  Συντ. ls    

Εκκεντρότθτα|Ελεγχοσ 

Στάκμθσ Υψοσ(Μ)  sqrt(ΣΚt/Σκ_)  sqrt(IO/mass)   ε_o(m)    

|Κανονικ. 

----------------------------------------------------------*--------- 

   1      2.400       4.869          4.447        1.623   |Δεν Ικαν. 

   2      5.450       4.995          4.446        2.119   |Δεν Ικαν. 

   3      8.450       5.048          4.409        2.096   |Δεν Ικαν. 
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   4     11.450       5.282          4.375        1.581   |Ικανοπ.   

----------------------------------------------------------*--------- 

 

Ελεγχοσ Κανονικότθτα λόγω κατανομισ Μάηασ       : Δεν 

Ικανοποιείται 

Ελεγχοσ Κανονικότθτα λόγω κατανομισ Ακαμψίασ    : 

Ικανοποιείται 

Ελεγχοσ Κανονικότθτα λόγω Μορφολογίασ κατα X    : 

Ικανοποιείται 

Ελεγχοσ Κανονικότθτα λόγω Μορφολογίασ κατα Z    : 

Ικανοποιείται 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

Κανονικότθτα κάτοψθσ ςυνολικά για όλο το κτίριο : Δεν 

Ικανοποιείται 

Κανονικότθτα κτιρίου κακϋυψοσ (Συνολικά)        : Δεν 

Ικανοποιείται 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

 

Eλεγχοσ Επιρροϊν 2ασ Τάξεωσ - Ραρ. 4.4.2.2(2),(3),(4)               

Διευκυνςθ X 
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-----------------------------------------------------------*--------------

------ 

 α/α    Συν/κο  Κατακόρυφα   Σχετικι   Οριηόντια   

Συντ/τθσ|       Ελεγχοσ     

Στάκμθσ Υψόσ(Μ) Φορτία(ΚΝ)  Μετ/ςθ(mm) Δφναμθ 

(KN)    κx   | 2ασ Τάξθσ Ρλαιςίων  

-----------------------------------------------------------*--------------

------ 

  1-85   2.400    6355.709      0.4850   230.447     

0.0154|ΕΡ.(<=0.1)|          

  2-71   5.450    5279.173      0.8850   212.482     

0.0199|ΕΡ.(<=0.1)|          

  3-37   8.450    2830.535      1.8777   147.069     

0.0332|ΕΡ.(<=0.1)|          

  4-15  11.450    1360.779      3.3045   266.090     

0.0155|ΕΡ.(<=0.1)|          

---------------------------------------------------------------------------

----- 

ΕΡ.=ΕΡΙΤ΢ΕΡΕΤΑΙ/ ΕΡΣ=ΕΡΙΤ΢ΕΡΕΤΑΙ ΜΕ ΕΡΑΥΞΘΣΘ 

ΣΕΙΣΜΙΚΘΣ ΕΝΤΑΣΘΣ/ ΑΡ.=ΑΡΑΓΟ΢ΕΥΕΤΑΙ 

 

Eλεγχοσ Επιρροϊν 2ασ Τάξεωσ - Ραρ. 4.4.2.2(2),(3),(4)               

Διευκυνςθ Z 
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-----------------------------------------------------------*--------------

------ 

 α/α    Συν/κο  Κατακόρυφα   Σχετικι   Οριηόντια   

Συντ/τθσ|    Ελεγχοσ γιά      

Στάκμθσ Υψόσ(Μ) Φορτία(ΚΝ)  Μετ/ςθ(mm) Δφναμθ 

(KN)    κz   | Επιρροι 2ασ Τάξθσ   

-----------------------------------------------------------*--------------

------ 

  1-87   2.400    6355.709      0.9129   270.297     

0.0247|ΕΡ.(<=0.1)|          

  2-79   5.450    5279.173      1.4983   254.771     

0.0281|ΕΡ.(<=0.1)|          

  3- 7   8.450    2830.535      2.5475   164.130     

0.0404|ΕΡ.(<=0.1)|          

  4-53  11.450    1360.779      4.1548   278.568     

0.0187|ΕΡ.(<=0.1)|          

---------------------------------------------------------------------------

----- 

ΕΡ.=ΕΡΙΤ΢ΕΡΕΤΑΙ/ ΕΡΣ=ΕΡΙΤ΢ΕΡΕΤΑΙ ΜΕ ΕΡΑΥΞΘΣΘ 

ΣΕΙΣΜΙΚΘΣ ΕΝΤΑΣΘΣ/ ΑΡ.=ΑΡΑΓΟ΢ΕΥΕΤΑΙ 

 

Eλεγχοσ Σχετικισ Μετακίνθςθσ ορόφου - Ραρ. 4.4.3.2(1)              

Διεφκυνςθ Χ  
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---------------------------------------------------------------*----------

------ 

 α/α    Συν/κο   Μζγιςτθ ds=q*de Υψοσ Ορόφου   

Συντελεςτισ     |Eλεγχοσ Ορόφου 

Στάκμθσ Υψοσ(Μ)  Σχετ.Μετακ.(mm)    h(m)           dr*v/h      

|Οριο=0.005 

---------------------------------------------------------------*----------

------ 

  1      2.400       6.622         2.400            0.0014     

|Ικανοποιείται 

  2      5.450       8.986         3.050            0.0015     

|Ικανοποιείται 

  3      8.450      18.647         3.000            0.0031     

|Ικανοποιείται 

  4     11.450      13.899         3.000            0.0023     

|Ικανοποιείται 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

 

Eλεγχοσ Σχετικισ Μετακίνθςθσ ορόφου - Ραρ. 4.4.3.2(1)              

Διεφκυνςθ Z  

---------------------------------------------------------------*----------

------ 
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 α/α    Συν/κο   Μζγιςτθ ds=q*de Υψοσ Ορόφου   

Συντελεςτισ     |Eλεγχοσ Ορόφου 

Στάκμθσ Υψοσ(Μ)  Σχετ.Μετακ.(mm)    h(m)           dr*v/h      

|Οριο=0.005 

---------------------------------------------------------------*----------

------ 

  1      2.400       7.512         2.400            0.0016     

|Ικανοποιείται 

  2      5.450      13.048         3.050            0.0021     

|Ικανοποιείται 

  3      8.450      19.436         3.000            0.0032     

|Ικανοποιείται 

  4     11.450      15.149         3.000            0.0025     

|Ικανοποιείται 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

 

Υπολογιςμόσ Σειςμικοφ Αρμοφ παρ. 4.4.2.7(1),(2),(3) 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

Υπολογιςμόσ μζγιςτων ςειςμικϊν μετακινιςεων του 

κτιρίου ςε περίπτωςθ εμβολιςμοφ 
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υποςτυλωμάτων απο πλάκεσ ι άλλα ςτοιχεία του 

παρακειμζνου κτιρίου. 

Οι μετατοπίςεισ πολλαπλαςιάςτθκαν με τον ςυντελεςτι 

ςειςμικισ ςυμπεριφοράσ q 

                              ds = q * de 

Κατά X : ds_x = 4.61 cm      Κατά Z : ds_z = 5.47 cm 

 

 ΣΕΝΑ΢ΙΟ : 0 - ΔΕΔΟΜΕΝΑ KΑΙ ΑΡΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΣΕΙΣΜΙΚΘΣ Δ΢ΑΣΘΣ 

==============================================

====================== 

 

ΦΟ΢ΤΙΣΕΙΣ Α΢ΧΕΙΟΥ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

--------------------------- 

Φόρτιςθ 1 (Μόνιμα-G) 

Φόρτιςθ 2 (Κινθτά-Q) 

ΥΡΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΑΗΩΝ ΑΡΟ : G+Ψ2*Q 

 

Α΢ΧΕΙΟ ΑΡΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ - ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕΘΘ 

-------------------------------------- 

Φόρτιςθ 1 (Μόνιμα-ΣG) 
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Φόρτιςθ 2 (Κινθτά-ΣQ) 

Φόρτιςθ 3 (Οριηόντια Σειςμικι Δράςθ x) 

Φόρτιςθ 4 (Οριηόντια Σειςμικι Δράςθ z) 

Φόρτιςθ 5 (Εκκεντρότθτα Σειςμικισ Δράςθσ x απο 

maxez) 

Φόρτιςθ 6 (Εκκεντρότθτα Σειςμικισ Δράςθσ x απο 

minez) 

Φόρτιςθ 7 (Εκκεντρότθτα Σειςμικισ Δράςθσ z απο 

maxex) 

Φόρτιςθ 8 (Εκκεντρότθτα Σειςμικισ Δράςθσ z απο 

minex) 

Φόρτιςθ 9 (Κατακόρυφθ Σειςμικι Δράςθ y) 

 

 

ΣΕΙΣΜΙΚΘ Δ΢ΑΣΘ ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΚΥ΢ΙΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΤΟΥ 

ΚΤΙ΢ΙΟΥ 

==============================================

======== 

 

Ραράμετροι Υπολογιςμοφ 

---------------------- 
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Κλάςθ Ρλαςτιμότθτασ                : DCM 

Τφποσ Φάςματοσ                     : Τφποσ 1 

Ηωνθ Σειςμικισ επικινδυνότθτασ     : I 

Επιτάχυνςθ Βαρφτθτοσ g (m/sec2)    : 9.810 

Σειςμικι Επιτάχυνςθ εδάφουσ αgR    : 

0.16*9.810=1.5696 

Σφςτθμα κτιρίου κατά Χ             : Σφςτθμα Ρλαιςίων 

Σφςτθμα κτιρίου κατά Η             : Σφςτθμα Ρλαιςίων 

Κατθγορία Εδάφουσ                  : B 

Xαρακτθριςτικζσ Ρερίοδοι Φάςματοσ  : TB=0.15 TC=0.50 

TD=2.50(sec) 

Συντελεςτισ-Κατθγορία Σπουδαιότθτασ: γι=1.000 - Σ2 

Συντελεςτισ Σειςμικισ Συμπεριφοράσ : qx=2.760 - 

qz=2.760 - qy=1.380 

Συντελεςτισ Φαςματικισ Ενίςχυςθσ   : βο=2.50 

Ροςοςτό κρίςιμθσ απόςβεςθσ         : ξ=5.000% 

 

  α/α   Υψόμετρο Διαςτάςεισ Κατόψεων    Συντ.ψ2 

Τυχθματικζσ Εκκ/τεσ 

Στάκμθσ    (m)     LIx (m)   LIIz (m)    φόρτ.2  etix(m)    

etiz(m) 
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------------------------------------------------------------------- 

   0       0.000   10.400     14.900     0.300     0.520     0.745 

   1       2.400    9.700     14.200     0.300     0.485     0.710 

   2       5.450    9.700     14.400     0.300     0.485     0.720 

   3       8.450    9.700     14.400     0.300     0.485     0.720 

   4      11.450    9.700     14.400     0.300     0.485     0.720 

------------------------------------------------------------------- 

eτix = 0.05 *LIx , eτiz = 0.05 *LIIz 

------------------------------------------------------------------- 

 

Ιδιοπερίοδοι Κτιρίου με τον προςεγγιςτικό τφπο.      

------------------------------------------------------------------- 

Διεφκυνςθ Ix : TIx (sec)=  0.5530 Rd(T)=  1.5427  

Διεφκυνςθ IIz: TIIz(sec)=  0.5530 Rd(T)=  1.5427 

Διεφκυνςθ y  : Tv  (sec)=  0.0620 Rd(T)=  2.5591 

------------------------------------------------------------------- 

 

            Κακ'φψοσ Κατανομι Σειςμικισ Δφναμθσ 

(Τζμνουςα-΢οπι) 
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-------------ΤΕΜΝΟΥΣΕΣ ΦΟ΢ΤΙΣΕΩΝ(Kn)---------

ΣΤ΢ΕΡΤΙΚΕΣ ΢ΟΡΕΣ (Knm)--------- 

 α/α | Υψομ.| ΦΟ΢Τ.3-Ι   ΦΟ΢Τ.4-ΙΙ |ΦΟ΢Τ.5-Ι  ΦΟ΢Τ.6-Ι  

ΦΟ΢Τ.7-ΙΙ ΦΟ΢Τ.8-ΙΙ 

Στακ,|  (m) |   (Kn)        (Kn)   |Απο maxez Απο minez Απο 

maxex Απο minex 

---------------------------------------------------------------------------

- 

  0  | 0.000|    0.000       0.000 |    0.000     0.000     0.000     

0.000 

  1  | 2.400|   45.461      45.461 |   32.277   -32.277    

22.048   -22.048 

  2  | 5.450|  166.157     166.157 |  119.633  -119.633    

80.586   -80.586 

  3  | 8.450|  217.643     217.643 |  156.703  -156.703   

105.557  -105.557 

  4  |11.450|  266.080     266.080 |  191.578  -191.578   

129.049  -129.049 

---------------------------------------------------------------------------

- 
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ΚΑΤΑΝΟΜΘ ΣΕΙΣΜΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ   Χ και Ζ 
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ΚΕΥΑΛΑΙΟ 2.2º 

 

΢ΣΑΣΙΚΗ ΑΝΑΛΤ΢Η ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΑ: 

                         ΑΡΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΛΕΓΧΩΝ 

         ΔΥΝΑΜΙΚΘ ΦΑΣΜΑΤΙΚΘ ΜΕΘΟΔΟΣ ΜΕ ΟΜΟΣΘΜΑ 

ΣΤ΢ΕΡΤΙΚΑ ΗΕΥΓΘ (EC8) 

==============================================

=================== 

 

   Ελεγχοσ  Διαφοράσ Μαηϊν και Ακαμψιϊν Στακμϊν 

Κτιρίου (παρ.4.2.3.3.) 

-------------------------*---------------------*--------------------------

------ 

 α/α    Συν/κο  Συν.Μάηα | Συνολικεσ Ακαμψιεσ  |    

Διαφορζσ Μαηϊν - Ακαμψιων    

Στάκμθσ Υψόσ(Μ)   KN/g   |     Ki*10^3(KNM)    |  (Mi+1-

Mi)/Mi - (Κi+1-Κi)/Κi    

-------------------------*--(Κi-X)--*--(Ki-Z)--*--(ΔΜi)--*-(ΔΚi-

Χ)-*--(ΔΚi-Η)--- 

  1      2.400    102.054|  5884.145|  8595.265|         |         

| 
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  2      5.450    164.258|  4630.147|  6763.487|αυξ. 

0.60|ελ.  0.21|ελ.  0.21 

  3      8.450    138.769|  4270.606|  6488.259|ελ.  

0.15|ελ.  0.07|ελ.  0.04 

  4     11.450    125.202|  4270.606|  6488.259|ελ.  

0.09|αυξ. 0.00|αυξ. 0.00 

-------------------------*---------------------*--------------------------

------ 

Μάηεσ    : Θ Αφξθςθ πρζπει <=0.35 - Θ Ελάττωςθ πρζπει 

<=0.50 

Ακαμψίεσ : Θ Αφξθςθ πρζπει <=0.35 - Θ Ελάττωςθ 

πρζπει <=0.50 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

Ο ελεγχοσ δεν ικανοποιεί τα κριτιρια κανονικότθτασ 

 

 

 Κζντρο Βάρουσ - Κζντρο Ακαμψίασ 

-----------------*------------------------*------------------------*-----

------- 

  α/α   Συν/κο   |     ΚΕΝΤ΢Ο ΒΑ΢ΟΥΣ      |     ΚΕΝΤ΢Ο 

ΑΚΑΜΨΙΑΣ    | Aπόςταςθ 
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Στάκμθσ Υψοσ(m)  | Χ Συντ.(m)  Η Συντ.(m) | Χ Συντ.(m)  

Η Συντ.(m) | Κ.Β-Κ.Α(m) 

-----------------*------------------------*------------------------*-----

------- 

  1      2.400   |    3.6227     7.4324   |    1.9995     6.4800   

|  1.8820 

  2      5.450   |    3.7363     7.5103   |    1.6177     6.1073   

|  2.5411 

  3      8.450   |    3.7323     7.6747   |    1.6368     5.7635   

|  2.8362 

  4     11.450   |    3.8362     7.8849   |    2.2557     6.0754   

|  2.4025 

-----------------------------------------------------------*--------------

------ 

 

 

Σειςμικι Τζμνουςα Τοιχωμάτων Ραρ. 5.1.2.   Στάκμθ 

Αναφορασ: 0   0.000(m) 

--------------------------------------------*-----------------------------

------ 

 α/α   | Τεμν. Τοιχ./Συνολ.Τεμν. =    nvx   | Τεμν. 

Τοιχ./Συνολ.Τεμν. =    nvz   
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Στάκμθσ|    (Kn)         (Kn)               |     (Kn)       (Kn)                

--------------------------------------------*-----------------------------

------ 

  1 ***| 4- 831.925    831.925      1.00 ΕΡ.|39- 910.811    

910.811     1.00 ΕΡ. 

  2    |19- 662.049    662.049      1.00 ΕΡ.|45- 585.457    

585.457     1.00 ΕΡ. 

  3    |32- 655.957    655.957      1.00 ΕΡ.|37- 590.345    

590.345     1.00 ΕΡ. 

  4    |33- 370.380    370.380      1.00 ΕΡ.|47- 236.918    

236.918     1.00 ΕΡ. 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

Κακοριςμόσ ςυςτιματοσ κτιρίου X :  Ρλάςτιμο Σφςτθμα 

Τοιχείων (Συηευγμζνων ι μθ) 

Κακοριςμόσ ςυςτιματοσ κτιρίου Z :  Ρλάςτιμο Σφςτθμα 

Τοιχείων (Συηευγμζνων ι μθ) 

*** = Στάκμθ ελζγχου nv απο κανονιςμό 

 

Ελεγχοσ Κανονικότθτασ ςε κάτοψθ - Ραρ. 4.2.3.2 

----------------------------------------------------------------------*---

------ 
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  α/α   Συν/κο    Lx   Lz    Συντ.λ<4   ΣAi    Ai,max    Ao     

Ai,max|Ελεγχοσ 

Στάκμθσ Υψοσ(Μ)  (m)   m)   Lmax/Lmin   (m2)   (m2)     

(m2)     /Ao  |Κανονικ 

----------------------------------------------------------------------*---

------ 

   1     2.400   9.70  14.20   1.464     0.00     0.00   137.74   

0.00|Ικανοπ.   

   2     5.450   9.70  14.40   1.485     0.00     0.00   139.68   

0.00|Ικανοπ.   

   3     8.450   9.70  14.40   1.485     0.00     0.00   139.68   

0.00|Ικανοπ.   

   4    11.450   9.70  14.40   1.485     0.00     0.00   139.68   

0.00|Ικανοπ.   

----------------------------------------------------------------------*---

------ 

 

Ελεγχοσ Κανονικότθτασ ςε κάτοψθ - Ραρ. 4.2.3.2       

Διεφκυνςθ Χ 

-------------------------------------------------------------------- 

  α/α   Συν/κο     Συντ. r    >=  Συντ. ls    

Εκκεντρότθτα|Ελεγχοσ 
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Στάκμθσ Υψοσ(Μ)  sqrt(ΣΚt/Σκ_)  sqrt(IO/mass)   ε_o(m)    

|Κανονικ. 

----------------------------------------------------------*--------- 

   1      2.400       4.028          4.447        0.952   |Δεν Ικαν. 

   2      5.450       4.133          4.446        1.403   |Δεν Ικαν. 

   3      8.450       4.095          4.409        1.911   |Δεν Ικαν. 

   4     11.450       4.285          4.375        1.809   |Δεν Ικαν. 

----------------------------------------------------------*--------- 

Το κτίριο είναι ςτρεπτικά ευαίςκθτο (r < ls) 

 

Ελεγχοσ Κανονικότθτασ ςε κάτοψθ - Ραρ. 4.2.3.2       

Διεφκυνςθ Z 

-------------------------------------------------------------------- 

  α/α   Συν/κο     Συντ. r    >=  Συντ. ls    

Εκκεντρότθτα|Ελεγχοσ 

Στάκμθσ Υψοσ(Μ)  sqrt(ΣΚt/Σκ_)  sqrt(IO/mass)   ε_o(m)    

|Κανονικ. 

----------------------------------------------------------*--------- 

   1      2.400       4.869          4.447        1.623   |Δεν Ικαν. 

   2      5.450       4.995          4.446        2.119   |Δεν Ικαν. 

   3      8.450       5.048          4.409        2.096   |Δεν Ικαν. 
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   4     11.450       5.282          4.375        1.581   |Ικανοπ.   

----------------------------------------------------------*--------- 

 

Ελεγχοσ Κανονικότθτα λόγω κατανομισ Μάηασ       : Δεν 

Ικανοποιείται 

Ελεγχοσ Κανονικότθτα λόγω κατανομισ Ακαμψίασ    : 

Ικανοποιείται 

Ελεγχοσ Κανονικότθτα λόγω Μορφολογίασ κατα X    : 

Ικανοποιείται 

Ελεγχοσ Κανονικότθτα λόγω Μορφολογίασ κατα Z    : 

Ικανοποιείται 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

Κανονικότθτα κάτοψθσ ςυνολικά για όλο το κτίριο : Δεν 

Ικανοποιείται 

Κανονικότθτα κτιρίου κακϋυψοσ (Συνολικά)        : Δεν 

Ικανοποιείται 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

 

Eλεγχοσ Επιρροϊν 2ασ Τάξεωσ - Ραρ. 4.4.2.2(2),(3),(4)               

Διευκυνςθ X 
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-----------------------------------------------------------*--------------

------ 

 α/α    Συν/κο  Κατακόρυφα   Σχετικι   Οριηόντια   

Συντ/τθσ|       Ελεγχοσ     

Στάκμθσ Υψόσ(Μ) Φορτία(ΚΝ)  Μετ/ςθ(mm) Δφναμθ 

(KN)    κx   | 2ασ Τάξθσ Ρλαιςίων  

-----------------------------------------------------------*--------------

------ 

  1-25   2.400    5330.085      1.7461   611.569     

0.0146|ΕΡ.(<=0.1)|          

  2-57   5.450    4307.621      1.3285   252.888     

0.0171|ΕΡ.(<=0.1)|          

  3-57   8.450    2658.090      3.1998   200.959     

0.0324|ΕΡ.(<=0.1)|          

  4-49  11.450    1261.021      2.1225   154.348     

0.0133|ΕΡ.(<=0.1)|          

---------------------------------------------------------------------------

----- 

ΕΡ.=ΕΡΙΤ΢ΕΡΕΤΑΙ/ ΕΡΣ=ΕΡΙΤ΢ΕΡΕΤΑΙ ΜΕ ΕΡΑΥΞΘΣΘ 

ΣΕΙΣΜΙΚΘΣ ΕΝΤΑΣΘΣ/ ΑΡ.=ΑΡΑΓΟ΢ΕΥΕΤΑΙ 

 

Eλεγχοσ Επιρροϊν 2ασ Τάξεωσ - Ραρ. 4.4.2.2(2),(3),(4)               

Διευκυνςθ Z 
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-----------------------------------------------------------*--------------

------ 

 α/α    Συν/κο  Κατακόρυφα   Σχετικι   Οριηόντια   

Συντ/τθσ|    Ελεγχοσ γιά      

Στάκμθσ Υψόσ(Μ) Φορτία(ΚΝ)  Μετ/ςθ(mm) Δφναμθ 

(KN)    κz   | Επιρροι 2ασ Τάξθσ   

-----------------------------------------------------------*--------------

------ 

  1-89   2.400    5628.474      0.5707   193.873     

0.0159|ΕΡ.(<=0.1)|          

  2-49   5.450    4307.621      3.2435   597.469     

0.0176|ΕΡ.(<=0.1)|          

  3-49   8.450    2658.090      3.5938   475.468     

0.0154|ΕΡ.(<=0.1)|          

  4-51  11.450    1261.021      2.8926   232.011     

0.0121|ΕΡ.(<=0.1)|          

---------------------------------------------------------------------------

----- 

ΕΡ.=ΕΡΙΤ΢ΕΡΕΤΑΙ/ ΕΡΣ=ΕΡΙΤ΢ΕΡΕΤΑΙ ΜΕ ΕΡΑΥΞΘΣΘ 

ΣΕΙΣΜΙΚΘΣ ΕΝΤΑΣΘΣ/ ΑΡ.=ΑΡΑΓΟ΢ΕΥΕΤΑΙ 

 

Eλεγχοσ Σχετικισ Μετακίνθςθσ ορόφου - Ραρ. 4.4.3.2(1)              

Διεφκυνςθ Χ  
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---------------------------------------------------------------*----------

------ 

 α/α    Συν/κο   Μζγιςτθ ds=q*de Υψοσ Ορόφου   

Συντελεςτισ     |Eλεγχοσ Ορόφου 

Στάκμθσ Υψοσ(Μ)  Σχετ.Μετακ.(mm)    h(m)           dr*v/h      

|Οριο=0.005 

---------------------------------------------------------------*----------

------ 

  1      2.400       8.278         2.400            0.0017     

|Ικανοποιείται 

  2      5.450      12.942         3.050            0.0021     

|Ικανοποιείται 

  3      8.450      21.285         3.000            0.0035     

|Ικανοποιείται 

  4     11.450      16.056         3.000            0.0027     

|Ικανοποιείται 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

 

Eλεγχοσ Σχετικισ Μετακίνθςθσ ορόφου - Ραρ. 4.4.3.2(1)              

Διεφκυνςθ Z  

---------------------------------------------------------------*----------

------ 
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 α/α    Συν/κο   Μζγιςτθ ds=q*de Υψοσ Ορόφου   

Συντελεςτισ     |Eλεγχοσ Ορόφου 

Στάκμθσ Υψοσ(Μ)  Σχετ.Μετακ.(mm)    h(m)           dr*v/h      

|Οριο=0.005 

---------------------------------------------------------------*----------

------ 

  1      2.400       8.015         2.400            0.0017     

|Ικανοποιείται 

  2      5.450      13.227         3.050            0.0022     

|Ικανοποιείται 

  3      8.450      17.807         3.000            0.0030     

|Ικανοποιείται 

  4     11.450      15.107         3.000            0.0025     

|Ικανοποιείται 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

 

Υπολογιςμόσ Σειςμικοφ Αρμοφ παρ. 4.4.2.7(1),(2),(3) 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

Υπολογιςμόσ μζγιςτων ςειςμικϊν μετακινιςεων του 

κτιρίου ςε περίπτωςθ εμβολιςμοφ 
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υποςτυλωμάτων απο πλάκεσ ι άλλα ςτοιχεία του 

παρακειμζνου κτιρίου. 

Οι μετατοπίςεισ πολλαπλαςιάςτθκαν με τον ςυντελεςτι 

ςειςμικισ ςυμπεριφοράσ q 

                              ds = q * de 

Κατά X : ds_x = 5.50 cm      Κατά Z : ds_z = 5.40 cm 

 

   ΣΕΝΑ΢ΙΟ : 1 - ΔΕΔΟΜΕΝΑ KΑΙ ΑΡΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΣΕΙΣΜΙΚΘΣ Δ΢ΑΣΘΣ 

==============================================

====================== 

 

ΦΟ΢ΤΙΣΕΙΣ Α΢ΧΕΙΟΥ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

--------------------------- 

Φόρτιςθ 1 (Μόνιμα-G) 

Φόρτιςθ 2 (Κινθτά-Q) 

ΥΡΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΑΗΩΝ ΑΡΟ : G+Ψ2*Q 

 

Α΢ΧΕΙΟ ΑΡΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ - ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕΘΘ 

-------------------------------------- 

Φορτιςθ 1 (Mόνιμα-G - Στατικι Ανάλυςθ) 
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Φόρτιςθ 2 (Κινθτά-Q - Στατικι Ανάλυςθ) 

Φορτιςθ 3 (Οριηόντια Σειςμικι Ενταςθ Χ - Δυναμικι 

Φαςματικι Ανάλυςθ) 

Φόρτιςθ 4 (Οριηόντια Σειςμικι Ενταςθ Η - Δυναμικι 

Φαςματικι Ανάλυςθ) 

Φορτιςθ 5 (Οριηόντια Σειςμικι Ενταςθ Χ - Στατικι 

Ανάλυςθ +etiz * Lz) 

Φόρτιςθ 6 (Οριηόντια Σειςμικι Ενταςθ Z - Στατικι 

Ανάλυςθ +etix * Lx) 

Φορτιςθ 7 (Κατακόρυφθ Σειςμικι Ενταςθ Υ - Δυναμικι 

Φαςματικι Ανάλυςθ) 

 

 

ΣΕΙΣΜΙΚΘ Δ΢ΑΣΘ ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΚΥ΢ΙΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΤΟΥ 

ΚΤΙ΢ΙΟΥ 

==============================================

======== 

 

Ραράμετροι Υπολογιςμοφ 

---------------------- 

Κλάςθ Ρλαςτιμότθτασ                : DCM 

Τφποσ Φάςματοσ                     : Τφποσ 1 
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Ηωνθ Σειςμικισ επικινδυνότθτασ     : I 

Επιτάχυνςθ Βαρφτθτοσ g (m/sec2)    : 9.810 

Σειςμικι Επιτάχυνςθ εδάφουσ αgR    : 

0.16*9.810=1.5696 

Σφςτθμα κτιρίου κατά Χ             : Σφςτθμα Ρλαιςίων 

Σφςτθμα κτιρίου κατά Η             : Σφςτθμα Ρλαιςίων 

Κατθγορία Εδάφουσ                  : B 

Xαρακτθριςτικζσ Ρερίοδοι Φάςματοσ  : TB=0.15 TC=0.50 

TD=2.50(sec) 

Συντελεςτισ-Κατθγορία Σπουδαιότθτασ: γι=1.000 - Σ2 

Συντελεςτισ Σειςμικισ Συμπεριφοράσ : qx=2.300 - 

qz=2.300 - qy=2.300 

Συντελεςτισ Φαςματικισ Ενίςχυςθσ   : βο=2.50 

Ροςοςτό κρίςιμθσ απόςβεςθσ         : ξ=5.000% 

 

  α/α   Υψόμετρο Διαςτάςεισ Κατόψεων    Συντ.ψ2 

Τυχθματικζσ Εκκ/τεσ 

Στάκμθσ    (m)     LIx (m)   LIIz (m)    φόρτ.2  etix(m)    

etiz(m) 

------------------------------------------------------------------- 

   0       0.000   10.400     14.900     0.300     0.520     0.745 
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   1       2.400    9.700     14.200     0.300     0.485     0.710 

   2       5.450    9.700     14.400     0.300     0.485     0.720 

   3       8.450    9.700     14.400     0.300     0.485     0.720 

   4      11.450    9.700     14.400     0.300     0.485     0.720 

------------------------------------------------------------------- 

eτix = 0.050 *LIx , eτiz = 0.050 *LIIz 

------------------------------------------------------------------- 

 

Ιδιοπερίοδοι Κτιρίου με τον προςεγγιςτικό τφπο.      

------------------------------------------------------------------- 

Διεφκυνςθ Ix : TIx (sec)=  0.4167 Rd(T)=  1.0000  

Διεφκυνςθ IIz: TIIz(sec)=  0.5301 Rd(T)=  1.0000 

Διεφκυνςθ y  : Tv  (sec)=  0.0621 Rd(T)=  1.0000 

------------------------------------------------------------------- 

 

            Κακ'φψοσ Κατανομι Σειςμικισ Δφναμθσ 

(Τζμνουςα-΢οπι) 

-------------ΤΕΜΝΟΥΣΕΣ ΦΟ΢ΤΙΣΕΩΝ(Kn)---------

ΣΤ΢ΕΡΤΙΚΕΣ ΢ΟΡΕΣ (Knm)--------- 
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 α/α | Υψομ.| ΦΟ΢Τ.3-Ι   ΦΟ΢Τ.4-ΙΙ |ΦΟ΢Τ.5-Ι  ΦΟ΢Τ.6-Ι  

ΦΟ΢Τ.7-ΙΙ ΦΟ΢Τ.8-ΙΙ 

Στακ,|  (m) |   (Kn)        (Kn)   |Απο maxez Απο minez Απο 

maxex Απο minex 

---------------------------------------------------------------------------

- 

  0  | 0.000|    0.000       0.000 |    0.000     0.000     0.000     

0.000 

  1  | 2.400|   29.469      29.469 |   20.923   -20.923    

14.292   -14.292 

  2  | 5.450|  107.708     107.708 |   77.550   -77.550    

52.238   -52.238 

  3  | 8.450|  141.083     141.083 |  101.580  -101.580    

68.425   -68.425 

  4  |11.450|  172.481     172.481 |  124.187  -124.187    

83.653   -83.653 

---------------------------------------------------------------------------

- 

 

Ιδιοπερίοδοι Κτιρίου απο Δυναμικθ Ανάλυςθ 

------------------------------------------------------------- 

   α/α      Κυκλικι Συχνότθτα    Συχνότθτα         Ρερίοδοσ   
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Ιδιομορφισ     w (Rad/sec)       v (Cycles/sec)    T (sec)    

------------------------------------------------------------- 

    1       1.1852E+001        1.8863E+000      5.3013E-001 

    2       1.4242E+001        2.2667E+000      4.4117E-001 

    3       1.5078E+001        2.3997E+000      4.1672E-001 

    4       3.6414E+001        5.7955E+000      1.7255E-001 

    5       5.6748E+001        9.0317E+000      1.1072E-001 

    6       6.6133E+001        1.0525E+001      9.5008E-002 

    7       7.9228E+001        1.2609E+001      7.9305E-002 

    8       8.9973E+001        1.4320E+001      6.9834E-002 

    9       9.2668E+001        1.4748E+001      6.7804E-002 

   10       1.0111E+002        1.6092E+001      6.2142E-002 

------------------------------------------------------------- 

 

Συντελεςτζσ Συμμετοχισ Ιδιομορφϊν 

------------------------------------------------------------- 

   α/α        Διευκφνςεισ ςτο Κφριο Σφςτθμα 

Συντεταγμζνων   

Ιδιομορφισ      Κατά Χ             Κατά Y          Κατά Η     

------------------------------------------------------------- 
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    1      -7.3881E+000       -1.1002E-001      1.5811E+001 

    2       4.8005E+000       -7.6039E-002      1.2913E+001 

    3      -1.8287E+001        1.4017E-002     -3.4396E+000 

    4       5.1849E+000        3.4855E-002     -3.6010E+000 

    5       2.1709E+000        2.1654E-001     -2.3863E+000 

    6       6.1810E+000       -3.4896E-002      5.7708E+000 

    7       4.3448E+000        6.5749E-001     -4.4870E+000 

    8      -2.9306E-001        8.8132E+000     -9.0249E-002 

    9      -5.3068E-002        5.5376E+000      6.8406E-002 

   10       4.3699E-001       -1.2783E+001     -2.7032E-002 

------------------------------------------------------------- 

 

Συντελεςτζσ Συμμετοχισ Μαηϊν / Διεφκυνςθ 

------------------------------------------------------------- 

Κατά Χ = 1      Κατά Y = 1     Κατά Z = 1 

------------------------------------------------------------- 

 

Δρϊςεσ Ιδιομορφικζσ Μάηεσ (Συνολικι Μάηα = 530.284 

kN/g) 

--------------------------------------------------------------------- 
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   α/α     |         Μ Ε Τ Α Φ Ο ΢ Ι Κ Ε Σ     Μ Α Η Ε Σ 

Ιδιομορφισ |κατά Χ   /   %    |κατά Y   /   %    |κατά Z   /   

%   

-----------+------------------+------------------+------------------- 

   1       |   54.58 /  10.29 |    0.01 /   0.00 |  249.98 /  

47.14  

   2       |   23.04 /   4.35 |    0.01 /   0.00 |  166.75 /  31.45  

   3       |  334.43 /  63.07 |    0.00 /   0.00 |   11.83 /   2.23  

   4       |   26.88 /   5.07 |    0.00 /   0.00 |   12.97 /   2.45  

   5       |    4.71 /   0.89 |    0.05 /   0.01 |    5.69 /   1.07  

   6       |   38.20 /   7.20 |    0.00 /   0.00 |   33.30 /   6.28  

   7       |   18.88 /   3.56 |    0.43 /   0.08 |   20.13 /   3.80  

   8       |    0.09 /   0.02 |   77.67 /  14.65 |    0.01 /   0.00  

   9       |    0.00 /   0.00 |   30.67 /   5.78 |    0.00 /   0.00  

  10       |    0.19 /   0.04 |  163.40 /  30.81 |    0.00 /   0.00  

-----------+------------------+------------------+------------------- 

  ΣΥΝΟΛΑ   |  501.01 /  94.48 |  272.23 /  51.34 |  500.67 

/  94.41  

--------------------------------------------------------------------- 
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Ρίνακασ Τιμϊν Φάςματοσ Απόκριςθσ Επιταχφνςεων 

(Αρικμόσ Σθμείων = 39) 

--------------------------------------------------------------------- 

α/α Σθμείου                ------------Φ  Α  Σ  Μ  Α----------------- 

Ειςαγωγισ     Ρερίοδοσ     Τιμι x          Τιμι y       Τιμι z 

--------------------------------------------------------------------- 

    1             0.00         1.26            0.94       1.26 

    2             0.05         1.52            1.54       1.52 

    3             0.10         1.78            1.54       1.78 

    4             0.15         2.05            1.54       2.05 

    5             0.20         2.05            1.15       2.05 

    6             0.25         2.05            0.92       2.05 

    7             0.30         2.05            0.77       2.05 

    8             0.35         2.05            0.66       2.05 

    9             0.40         2.05            0.58       2.05 

   10             0.45         2.05            0.51       2.05 

   11             0.50         2.05            0.46       2.05 

   12             0.55         1.86            0.42       1.86 

   13             0.60         1.71            0.38       1.71 

   14             0.65         1.57            0.35       1.57 
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   15             0.70         1.46            0.33       1.46 

   16             0.75         1.36            0.31       1.36 

   17             0.80         1.28            0.29       1.28 

   18             0.85         1.20            0.28       1.20 

   19             0.90         1.14            0.28       1.14 

   20             0.95         1.08            0.28       1.08 

   21             1.00         1.02            0.28       1.02 

   22             1.10         0.93            0.28       0.93 

   23             1.20         0.85            0.28       0.85 

   24             1.30         0.79            0.28       0.79 

   25             1.40         0.73            0.28       0.73 

   26             1.50         0.68            0.28       0.68 

   27             1.60         0.64            0.28       0.64 

   28             1.70         0.60            0.28       0.60 

   29             1.80         0.57            0.28       0.57 

   30             1.90         0.54            0.28       0.54 

   31             2.00         0.51            0.28       0.51 

   32             2.25         0.45            0.28       0.45 

   33             2.50         0.41            0.28       0.41 

   34             2.75         0.34            0.28       0.34 
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   35             3.00         0.31            0.28       0.31 

   36             3.25         0.31            0.28       0.31 

   37             3.50         0.31            0.28       0.31 

   38             3.75         0.31            0.28       0.31 

   39             4.00         0.31            0.28       0.31 

--------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

Ζλεγχοσ Επιρροισ Ανϊτερων Ιδιομρφϊν            

(ΚΑΝ.ΕΡΕ. παρ.5.7.2) 

------------------------------------------------------------------- 

| α/α   Συνολικό|       X Διεφκυνςθ      |     Z Διεφκυνςθ        

| 

|Στάκμθσ Φψοσ(m)|Vall(kN)| V1(kN) |Λόγοσ |Vall(kN)| 

V1(kN) |Λόγοσ | 

|---------------+--------+--------+------+--------+--------+------| 

|  1       0.00 |    0.00|    0.00|  0.00|    0.00|    0.00|  

0.00| 

|  2       2.40 |  774.06|  658.66|  1.18|  782.83|  545.77|  

1.43| 
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|  3       5.45 |  774.56|  632.76|  1.22|  649.44|  438.75|  

1.48| 

|  4       8.45 |  587.42|  483.87|  1.21|  522.41|  333.19|  

1.57| 

|  5      11.45 |  335.38|  263.28|  1.27|  298.42|  

184.23|  1.62| 

------------------------------------------------------------------- 

 Οι λόγοι δεν πρζπει να υπερβαίνουν τθν τιμι 1.3 
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ΚΑΤΑΝΟΜΘ ΣΕΙΣΜΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ   Χ,  Ζ και ΕΛΕΓΧΟΣ 

ΕΡΙ΢΢ΟΘΣ ΑΝΩΤΕ΢ΩΝ  ΙΔΙΟΜΟ΢ΦΩΝ 
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ΚΕΥΑΛΑΙΟ 2.3º 

 

ΕΛΑ΢ΣΙΚΗ ΢ΣΑΣΙΚΗ ΑΝΑΛΤ΢Η ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΑ: 

    ΑΡΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΛΑΣΤΙΚΘΣ ΑΝΑΛΥΣΘΣ  

              ΜΕ ΤΘ ΜΕΘΟΔΟ ΚΑΘΟΛΙΚΟΥ ΔΕΙΚΤΘ 

ΣΥΜΡΕ΢ΙΦΟ΢ΑΣ (q) 

==============================================

========================== 

 

   Ελεγχοσ  Διαφοράσ Μαηϊν και Ακαμψιϊν Στακμϊν 

Κτιρίου (παρ.4.2.3.3.) 

-------------------------*---------------------*--------------------------

------ 

 α/α    Συν/κο  Συν.Μάηα | Συνολικεσ Ακαμψιεσ  |    

Διαφορζσ Μαηϊν - Ακαμψιων    

Στάκμθσ Υψόσ(Μ)   KN/g   |     Ki*10^3(KNM)    |  (Mi+1-

Mi)/Mi - (Κi+1-Κi)/Κi    

-------------------------*--(Κi-X)--*--(Ki-Z)--*--(ΔΜi)--*-(ΔΚi-

Χ)-*--(ΔΚi-Η)--- 

  1      2.400    111.882| 11768.291| 17190.529|         |         

| 
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  2      5.450    180.684|  9260.295| 13526.974|αυξ. 

0.61|ελ.  0.21|ελ.  0.21 

  3      8.450    152.646|  8541.213| 12976.518|ελ.  

0.15|ελ.  0.07|ελ.  0.04 

  4     11.450    137.723|  8541.213| 12976.518|ελ.  

0.09|αυξ. 0.00|αυξ. 0.00 

-------------------------*---------------------*--------------------------

------ 

Μάηεσ    : Θ Αφξθςθ πρζπει <=0.35 - Θ Ελάττωςθ πρζπει 

<=0.50 

Ακαμψίεσ : Θ Αφξθςθ πρζπει <=0.35 - Θ Ελάττωςθ 

πρζπει <=0.50 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

Ο ελεγχοσ δεν ικανοποιεί τα κριτιρια κανονικότθτασ 

 

 

Σειςμικι Τζμνουςα Τοιχωμάτων Ραρ. 5.1.2.   Στάκμθ 

Αναφορασ: 0   0.000(m) 

--------------------------------------------*-----------------------------

------ 
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 α/α   | Τεμν. Τοιχ./Συνολ.Τεμν. =    nvx   | Τεμν. 

Τοιχ./Συνολ.Τεμν. =    nvz   

Στάκμθσ|    (Kn)         (Kn)               |     (Kn)       (Kn)                

--------------------------------------------*-----------------------------

------ 

  1 ***| 6-2109.951   2109.951      1.00 ΕΡ.|38-2110.251   

2110.251     1.00 ΕΡ. 

  2    |32-1971.636   1971.636      1.00 ΕΡ.|38-1972.886   

1972.886     1.00 ΕΡ. 

  3    | 9-1467.826   1467.826      1.00 ΕΡ.|35-1467.885   

1467.885     1.00 ΕΡ. 

  4    |16- 807.516    807.516      1.00 ΕΡ.|51- 807.676    

807.676     1.00 ΕΡ. 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

Κακοριςμόσ ςυςτιματοσ κτιρίου X :  Ρλάςτιμο Σφςτθμα 

Τοιχείων (Συηευγμζνων ι μθ) 

Κακοριςμόσ ςυςτιματοσ κτιρίου Z :  Ρλάςτιμο Σφςτθμα 

Τοιχείων (Συηευγμζνων ι μθ) 

*** = Στάκμθ ελζγχου nv απο κανονιςμό 
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Ζλεγχοσ μζςθσ ςχετικισ μετακίνθςθσ μεταξφ κόμβων 

ορόφου(παρ.5.5.2α(iii)) 

------------------------------------------------------------------------- 

 α/α   Συνδυαςμ.  Σχετικι Μετ/ςθ   Λόγοι μετακινιςεων   

---Αποτζλεςμα---- 

Στάκμ.  x    z      x(mm)   z(mm)     x        z           x        z 

------------------------------------------------------------------------- 

  1      35   33    0.70   -0.94      0.89    0.98     Ικανοπ.   

Ικανοπ.   

  2      59   33    0.79   -1.44      1.75    0.74     Δεν Ικαν. 

Ικανοπ.   

  3      59    9    0.22   -0.32     12.03    7.82     Δεν Ικαν. 

Ικανοπ.   

  4      59    9    0.62   -0.55      2.36    2.83     Δεν Ικαν. 

Ικανοπ.   

------------------------------------------------------------------------- 

Οι λόγοι δεν πρζπει να υπερβαίνουν το 1.5 --- Ο ελεγχοσ 

Δεν Ικανοποιείται 

 

 

 Ζλεγχοσ μζςθσ ςχετικισ μετακίνθςθσ κατά X μεταξφ 

ορόφων(παρ.5.5.2α(iv)) 
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---------------------------------------------------------------------------

- 

 α/α  ----Υπερκείμενοσ---- ----Υποκείμενοσ----- Λόγοσ   

Λόγοσ   Αποτζλεςμα 

Στάκμ.Συνδ.Σχετ.Μετ/ςθ(mm) Συνδ.Σχετ.Μετ/ςθ(mm) 

di/di+1 di/di-1  

---------------------------------------------------------------------------

- 

  1     55    1.99    1.20    0    0.00    0.00   1.67          Δεν 

Ικαν. 

  2     59    0.22    0.79   55    1.20    1.99   3.60    1.67  Δεν 

Ικαν. 

  3     59    0.62    0.22   59    0.79    0.22   2.84    3.60  Δεν 

Ικαν. 

  4      0    0.00    0.00   59    0.22    0.62           2.84  Δεν 

Ικαν. 

---------------------------------------------------------------------------

- 

Οι λόγοι δεν πρζπει να υπερβαίνουν το 1.5 --- Ο ελεγχοσ 

Δεν Ικανοποιείται 
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 Ζλεγχοσ μζςθσ ςχετικισ μετακίνθςθσ κατά Z μεταξφ 

ορόφων(παρ.5.5.2α(iv)) 

---------------------------------------------------------------------------

- 

 α/α  ----Υπερκείμενοσ---- ----Υποκείμενοσ----- Λόγοσ   

Λόγοσ   Αποτζλεςμα 

Στάκμ.Συνδ.Σχετ.Μετ/ςθ(mm) Συνδ.Σχετ.Μετ/ςθ(mm) 

di/di+1 di/di-1  

---------------------------------------------------------------------------

- 

  1     13   -2.44   -1.48    0    0.00    0.00   1.64          Δεν 

Ικαν. 

  2      9   -0.32   -1.27   13   -1.48   -2.44   3.96    1.64  Δεν 

Ικαν. 

  3      9   -0.55   -0.32    9   -1.27   -0.32   1.72    3.96  Δεν 

Ικαν. 

  4      0    0.00    0.00    9   -0.32   -0.55           1.72  Δεν 

Ικαν. 

---------------------------------------------------------------------------

- 

Οι λόγοι δεν πρζπει να υπερβαίνουν το 1.5 --- Ο ελεγχοσ 

Δεν Ικανοποιείται 
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Κρίςιμοι δείκτεσ ανεπάρκειασ λ δομικϊν ςτοιχείων 

(παρ.5.5.2 α(i)) 

---------------------------------------------------------------------------

-- 

| α/α    Συν/κο |        Δοκοί      |    Υποςτυλϊματα   |      

Σφνολο       | 

|Στάκμθσ Υψόσ(Μ)|  λ<=1.0 |   λ>1.0 |  λ<=1.0 |   λ>1.0 

|  λ<=1.0 |   λ>1.0 | 

|---------------+---------+---------+---------+---------+---------+----

-----| 

|  0      0.000 |   0   0%|   0   0%|   0   0%|   0   0%|   0   

0%|   0   0%| 

|  1      2.400 |   0   0%|  17  25%|   1   2%|  11  24%|   1   

1%|  28  25%| 

|  2      5.450 |   0   0%|  17  25%|   2   4%|  10  22%|   2   

2%|  27  24%| 

|  3      8.450 |   0   0%|  17  25%|   1   2%|  10  22%|   1   

1%|  27  24%| 

|  4     11.450 |   2   3%|  15  22%|   1   2%|  10  22%|   3   

3%|  25  22%| 

|---------------+---------+---------+---------+---------+---------+----

-----| 



 
66 

 

|  Σφνολο       |   2   3%|  66  97%|   5  11%|  41  89%|   7   

6%| 107  94%| 

---------------------------------------------------------------------------

-- 

Για όλα τα ςτοιχεία πρζπει λ<=1.0.   ----     Ο ελεγχοσ Δεν 

Ικανοποιείται 

 

   ΣΕΝΑ΢ΙΟ : 2 - ΔΕΔΟΜΕΝΑ KΑΙ ΑΡΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΣΕΙΣΜΙΚΘΣ Δ΢ΑΣΘΣ 

==============================================

====================== 

 

ΦΟ΢ΤΙΣΕΙΣ Α΢ΧΕΙΟΥ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

--------------------------- 

Φόρτιςθ 1 (Μόνιμα-G) 

Φόρτιςθ 2 (Κινθτά-Q) 

ΥΡΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΑΗΩΝ ΑΡΟ : G+Ψ2*Q 

 

Α΢ΧΕΙΟ ΑΡΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ - ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΕΓΕΘΘ 

-------------------------------------- 

Φόρτιςθ 1 (Μόνιμα-ΣG) 
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Φόρτιςθ 2 (Κινθτά-ΣQ) 

Φόρτιςθ 3 (Οριηόντια Σειςμικι Δράςθ x) 

Φόρτιςθ 4 (Οριηόντια Σειςμικι Δράςθ z) 

Φόρτιςθ 5 (Εκκεντρότθτα Σειςμικισ Δράςθσ x απο 

maxez) 

Φόρτιςθ 6 (Εκκεντρότθτα Σειςμικισ Δράςθσ x απο 

minez) 

Φόρτιςθ 7 (Εκκεντρότθτα Σειςμικισ Δράςθσ z απο 

maxex) 

Φόρτιςθ 8 (Εκκεντρότθτα Σειςμικισ Δράςθσ z απο 

minex) 

Φόρτιςθ 9 (Κατακόρυφθ Σειςμικι Δράςθ y) 

 

 

ΣΕΙΣΜΙΚΘ Δ΢ΑΣΘ ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΚΥ΢ΙΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΤΟΥ 

ΚΤΙ΢ΙΟΥ 

==============================================

======== 

 

Ραράμετροι Υπολογιςμοφ 

---------------------- 
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Κλάςθ Ρλαςτιμότθτασ                : DCM 

Τφποσ Φάςματοσ                     : Τφποσ 1 

Ηωνθ Σειςμικισ επικινδυνότθτασ     : I 

Επιτάχυνςθ Βαρφτθτοσ g (m/sec2)    : 9.810 

Σειςμικι Επιτάχυνςθ εδάφουσ αgR    : 

0.16*9.810=1.5696 

Σφςτθμα κτιρίου κατά Χ             : Σφςτθμα Ρλαιςίων 

Σφςτθμα κτιρίου κατά Η             : Σφςτθμα Ρλαιςίων 

Κατθγορία Εδάφουσ                  : B 

Xαρακτθριςτικζσ Ρερίοδοι Φάςματοσ  : TB=0.15 TC=0.50 

TD=2.50(sec) 

Συντελεςτισ-Κατθγορία Σπουδαιότθτασ: γι=1.000 - Σ2 

Συντελεςτισ Φαςματικισ Ενίςχυςθσ   : βο=2.50 

Ροςοςτό κρίςιμθσ απόςβεςθσ         : ξ=5.000% 

 

  α/α   Υψόμετρο Διαςτάςεισ Κατόψεων    Συντ.ψ2 

Τυχθματικζσ Εκκ/τεσ 

Στάκμθσ    (m)     LIx (m)   LIIz (m)    φόρτ.2  etix(m)    

etiz(m) 

------------------------------------------------------------------- 

   0       0.000   10.400     14.900     0.300     0.520     0.745 
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   1       2.400    9.700     14.200     0.300     0.485     0.710 

   2       5.450    9.700     14.400     0.300     0.485     0.720 

   3       8.450    9.700     14.400     0.300     0.485     0.720 

   4      11.450    9.700     14.400     0.300     0.485     0.720 

------------------------------------------------------------------- 

eτix = 0.050 *LIx , eτiz = 0.050 *LIIz 

------------------------------------------------------------------- 

 

Ιδιοπερίοδοι Κτιρίου με τον προςεγγιςτικό τφπο.      

------------------------------------------------------------------- 

Διεφκυνςθ Ix : TIx (sec)=  0.5530 Rd(T)=  4.2577  

Διεφκυνςθ IIz: TIIz(sec)=  0.5530 Rd(T)=  4.2577 

Διεφκυνςθ y  : Tv  (sec)=  0.0607 Rd(T)=  4.2379 

------------------------------------------------------------------- 

 

            Κακ'φψοσ Κατανομι Σειςμικισ Δφναμθσ 

(Τζμνουςα-΢οπι) 

-------------ΤΕΜΝΟΥΣΕΣ ΦΟ΢ΤΙΣΕΩΝ(Kn)---------

ΣΤ΢ΕΡΤΙΚΕΣ ΢ΟΡΕΣ (Knm)--------- 
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 α/α | Υψομ.| ΦΟ΢Τ.3-Ι   ΦΟ΢Τ.4-ΙΙ |ΦΟ΢Τ.5-Ι  ΦΟ΢Τ.6-Ι  

ΦΟ΢Τ.7-ΙΙ ΦΟ΢Τ.8-ΙΙ 

Στακ,|  (m) |   (Kn)        (Kn)   |Απο maxez Απο minez Απο 

maxex Απο minex 

---------------------------------------------------------------------------

- 

  0  | 0.000|    0.000       0.000 |    0.000     0.000     0.000     

0.000 

  1  | 2.400|  137.496     137.496 |   97.622   -97.622    

66.686   -66.686 

  2  | 5.450|  504.238     504.238 |  363.051  -363.051   

244.555  -244.555 

  3  | 8.450|  660.482     660.482 |  475.547  -475.547   

320.334  -320.334 

  4  |11.450|  807.476     807.476 |  581.383  -581.383   

391.626  -391.626 

---------------------------------------------------------------------------

- 
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ΚΑΤΑΝΟΜΘ ΣΕΙΣΜΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ   Χ και Ζ 
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ΚΕΥΑΛΑΙΟ 2.4º 

 

ΕΛΑ΢ΣΙΚΗ ΔΤΝΑΜΙΚΗ ΑΝΑΛΤ΢Η ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΑ: 

ΑΡΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΛΑΣΤΙΚΘΣ ΑΝΑΛΥΣΘΣ  

              ΜΕ ΤΘ ΜΕΘΟΔΟ ΚΑΘΟΛΙΚΟΥ ΔΕΙΚΤΘ 

ΣΥΜΡΕ΢ΙΦΟ΢ΑΣ (q) 

==============================================

========================== 

 

   Ελεγχοσ  Διαφοράσ Μαηϊν και Ακαμψιϊν Στακμϊν 

Κτιρίου (παρ.4.2.3.3.) 

-------------------------*---------------------*--------------------------

------ 

 α/α    Συν/κο  Συν.Μάηα | Συνολικεσ Ακαμψιεσ  |    

Διαφορζσ Μαηϊν - Ακαμψιων    

Στάκμθσ Υψόσ(Μ)   KN/g   |     Ki*10^3(KNM)    |  (Mi+1-

Mi)/Mi - (Κi+1-Κi)/Κi    

-------------------------*--(Κi-X)--*--(Ki-Z)--*--(ΔΜi)--*-(ΔΚi-

Χ)-*--(ΔΚi-Η)--- 

  1      2.400    111.882|  5884.145|  8595.265|         |         

| 
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  2      5.450    180.684|  4630.147|  6763.487|αυξ. 

0.61|ελ.  0.21|ελ.  0.21 

  3      8.450    152.646|  4270.606|  6488.259|ελ.  

0.15|ελ.  0.07|ελ.  0.04 

  4     11.450    137.723|  4270.606|  6488.259|ελ.  

0.09|αυξ. 0.00|αυξ. 0.00 

-------------------------*---------------------*--------------------------

------ 

Μάηεσ    : Θ Αφξθςθ πρζπει <=0.35 - Θ Ελάττωςθ πρζπει 

<=0.50 

Ακαμψίεσ : Θ Αφξθςθ πρζπει <=0.35 - Θ Ελάττωςθ 

πρζπει <=0.50 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

Ο ελεγχοσ δεν ικανοποιεί τα κριτιρια κανονικότθτασ 

 

 

Σειςμικι Τζμνουςα Τοιχωμάτων Ραρ. 5.1.2.   Στάκμθ 

Αναφορασ: 0   0.000(m) 

--------------------------------------------*-----------------------------

------ 
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 α/α   | Τεμν. Τοιχ./Συνολ.Τεμν. =    nvx   | Τεμν. 

Τοιχ./Συνολ.Τεμν. =    nvz   

Στάκμθσ|    (Kn)         (Kn)               |     (Kn)       (Kn)                

--------------------------------------------*-----------------------------

------ 

  1 ***| 5-2159.599   2159.599      1.00 ΕΡ.|38-2266.228   

2266.228     1.00 ΕΡ. 

  2    |10-2154.802   2154.802      1.00 ΕΡ.|49-1439.469   

1439.469     1.00 ΕΡ. 

  3    |11-1328.339   1328.339      1.00 ΕΡ.|50-1188.360   

1188.360     1.00 ΕΡ. 

  4    |30- 962.132    962.132      1.00 ΕΡ.|35- 849.992    

849.992     1.00 ΕΡ. 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

Κακοριςμόσ ςυςτιματοσ κτιρίου X :  Ρλάςτιμο Σφςτθμα 

Τοιχείων (Συηευγμζνων ι μθ) 

Κακοριςμόσ ςυςτιματοσ κτιρίου Z :  Ρλάςτιμο Σφςτθμα 

Τοιχείων (Συηευγμζνων ι μθ) 

*** = Στάκμθ ελζγχου nv απο κανονιςμό 
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Ζλεγχοσ μζςθσ ςχετικισ μετακίνθςθσ μεταξφ κόμβων 

ορόφου(παρ.5.5.2α(iii)) 

------------------------------------------------------------------------- 

 α/α   Συνδυαςμ.  Σχετικι Μετ/ςθ   Λόγοι μετακινιςεων   

---Αποτζλεςμα---- 

Στάκμ.  x    z      x(mm)   z(mm)     x        z           x        z 

------------------------------------------------------------------------- 

  1      50   20    0.05   -0.21     74.45   12.87     Δεν Ικαν. 

Ικανοπ.   

  2      50   20    1.07   -0.44      6.68    9.01     Δεν Ικαν. 

Ικανοπ.   

  3      90   22   -0.39   -0.10     10.58   22.96     Δεν Ικαν. 

Ικανοπ.   

  4      82   20    0.75   -0.11      3.94   29.70     Δεν Ικαν. 

Ικανοπ.   

------------------------------------------------------------------------- 

Οι λόγοι δεν πρζπει να υπερβαίνουν το 1.5 --- Ο ελεγχοσ 

Δεν Ικανοποιείται 

 

 

 Ζλεγχοσ μζςθσ ςχετικισ μετακίνθςθσ κατά X μεταξφ 

ορόφων(παρ.5.5.2α(iv)) 
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---------------------------------------------------------------------------

- 

 α/α  ----Υπερκείμενοσ---- ----Υποκείμενοσ----- Λόγοσ   

Λόγοσ   Αποτζλεςμα 

Στάκμ.Συνδ.Σχετ.Μετ/ςθ(mm) Συνδ.Σχετ.Μετ/ςθ(mm) 

di/di+1 di/di-1  

---------------------------------------------------------------------------

- 

  1     49    1.07    0.05    0    0.00    0.00  21.35          Δεν 

Ικαν. 

  2     49    4.75    1.07   49    0.05    1.07   4.42   21.35  Δεν 

Ικαν. 

  3     89   -0.90   -0.39   49    1.07    4.75   2.29    4.42  Δεν 

Ικαν. 

  4      0    0.00    0.00   89   -0.39   -0.90           2.29  Δεν 

Ικαν. 

---------------------------------------------------------------------------

- 

Οι λόγοι δεν πρζπει να υπερβαίνουν το 1.5 --- Ο ελεγχοσ 

Δεν Ικανοποιείται 
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 Ζλεγχοσ μζςθσ ςχετικισ μετακίνθςθσ κατά Z μεταξφ 

ορόφων(παρ.5.5.2α(iv)) 

---------------------------------------------------------------------------

- 

 α/α  ----Υπερκείμενοσ---- ----Υποκείμενοσ----- Λόγοσ   

Λόγοσ   Αποτζλεςμα 

Στάκμ.Συνδ.Σχετ.Μετ/ςθ(mm) Συνδ.Σχετ.Μετ/ςθ(mm) 

di/di+1 di/di-1  

---------------------------------------------------------------------------

- 

  1     25   -0.98   -0.28    0    0.00    0.00   3.45          Δεν 

Ικαν. 

  2     21   -0.10   -0.57   25   -0.28   -0.98   5.49    3.45  Δεν 

Ικαν. 

  3     21   -0.33   -0.10   21   -0.57   -0.10   3.17    5.49  Δεν 

Ικαν. 

  4      0    0.00    0.00   21   -0.10   -0.33           3.17  Δεν 

Ικαν. 

---------------------------------------------------------------------------

- 

Οι λόγοι δεν πρζπει να υπερβαίνουν το 1.5 --- Ο ελεγχοσ 

Δεν Ικανοποιείται 
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Κρίςιμοι δείκτεσ ανεπάρκειασ λ δομικϊν ςτοιχείων 

(παρ.5.5.2 α(i)) 

---------------------------------------------------------------------------

-- 

| α/α    Συν/κο |        Δοκοί      |    Υποςτυλϊματα   |      

Σφνολο       | 

|Στάκμθσ Υψόσ(Μ)|  λ<=1.0 |   λ>1.0 |  λ<=1.0 |   λ>1.0 

|  λ<=1.0 |   λ>1.0 | 

|---------------+---------+---------+---------+---------+---------+----

-----| 

|  0      0.000 |   0   0%|   0   0%|   0   0%|   0   0%|   0   

0%|   0   0%| 

|  1      2.400 |   0   0%|  17  25%|   1   2%|  11  24%|   1   

1%|  28  25%| 

|  2      5.450 |   0   0%|  17  25%|   1   2%|  11  24%|   1   

1%|  28  25%| 

|  3      8.450 |   0   0%|  17  25%|   1   2%|  10  22%|   1   

1%|  27  24%| 

|  4     11.450 |   1   1%|  16  24%|   1   2%|  10  22%|   2   

2%|  26  23%| 

|---------------+---------+---------+---------+---------+---------+----

-----| 
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|  Σφνολο       |   1   1%|  67  99%|   4   9%|  42  91%|   5   

4%| 109  96%| 

---------------------------------------------------------------------------

-- 

Για όλα τα ςτοιχεία πρζπει λ<=1.0.   ----     Ο ελεγχοσ Δεν 

Ικανοποιείται 
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ΚΑΤΑΝΟΜΘ ΣΕΙΣΜΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ   Χ,  Ζ και ΕΛΕΓΧΟΣ 

ΕΡΙ΢΢ΟΘΣ ΑΝΩΤΕ΢ΩΝ  ΙΔΙΟΜΟ΢ΦΩΝ 
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ΚΕΥΑΛΑΙΟ 2.5º 

 

ΠΡΟΕΛΕΓΧΟ΢ ΢ΣΑΣΙΚΗ ΑΝΑΛΤ΢Η ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΑ: 

          ΑΡΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Ρ΢ΟΚΑΤΑ΢ΚΤΙΚΘΣ ΑΝΑΛΥΣΘΣ ΓΙΑ 

ΤΘΝ ΕΡΙΛΟΓΘ 

          ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ ΤΘΣ ΑΝΑΛΥΣΘΣ ΓΙΑ ΤΘΝ ΑΡΟΤΙΜΘΣΘ 

ΤΘΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΘΣ 

==============================================

========================== 

 

   Ελεγχοσ  Διαφοράσ Μαηϊν και Ακαμψιϊν Στακμϊν 

Κτιρίου (παρ.4.2.3.3.) 

-------------------------*---------------------*--------------------------

------ 

 α/α    Συν/κο  Συν.Μάηα | Συνολικεσ Ακαμψιεσ  |    

Διαφορζσ Μαηϊν - Ακαμψιων    

Στάκμθσ Υψόσ(Μ)   KN/g   |     Ki*10^3(KNM)    |  (Mi+1-

Mi)/Mi - (Κi+1-Κi)/Κi    

-------------------------*--(Κi-X)--*--(Ki-Z)--*--(ΔΜi)--*-(ΔΚi-

Χ)-*--(ΔΚi-Η)--- 
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  1      2.400    111.882|  5884.145|  8595.265|         |         

| 

  2      5.450    179.983|  4630.147|  6763.487|αυξ. 

0.60|ελ.  0.21|ελ.  0.21 

  3      8.450    127.612|  4270.606|  6488.259|ελ.  

0.29|ελ.  0.07|ελ.  0.04 

  4     11.450    109.684|  4270.606|  6488.259|ελ.  

0.14|αυξ. 0.00|αυξ. 0.00 

-------------------------*---------------------*--------------------------

------ 

Μάηεσ    : Θ Αφξθςθ πρζπει <=0.35 - Θ Ελάττωςθ πρζπει 

<=0.50 

Ακαμψίεσ : Θ Αφξθςθ πρζπει <=0.35 - Θ Ελάττωςθ 

πρζπει <=0.50 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

Ο ελεγχοσ δεν ικανοποιεί τα κριτιρια κανονικότθτασ 

 

 

Σειςμικι Τζμνουςα Τοιχωμάτων Ραρ. 5.1.2.   Στάκμθ 

Αναφορασ: 0   0.000(m) 
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--------------------------------------------*-----------------------------

------ 

 α/α   | Τεμν. Τοιχ./Συνολ.Τεμν. =    nvx   | Τεμν. 

Τοιχ./Συνολ.Τεμν. =    nvz   

Στάκμθσ|    (Kn)         (Kn)               |     (Kn)       (Kn)                

--------------------------------------------*-----------------------------

------ 

  1 ***|21-1915.636   1915.636      1.00 ΕΡ.|37-2155.345   

2155.345     1.00 ΕΡ. 

  2    |34-1771.007   1771.007      1.00 ΕΡ.|37-1775.290   

1775.290     1.00 ΕΡ. 

  3    |19-1247.439   1247.439      1.00 ΕΡ.|55-1247.317   

1247.317     1.00 ΕΡ. 

  4    | 5- 671.176    671.176      1.00 ΕΡ.|40- 670.954    

670.954     1.00 ΕΡ. 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

Κακοριςμόσ ςυςτιματοσ κτιρίου X :  Ρλάςτιμο Σφςτθμα 

Τοιχείων (Συηευγμζνων ι μθ) 

Κακοριςμόσ ςυςτιματοσ κτιρίου Z :  Ρλάςτιμο Σφςτθμα 

Τοιχείων (Συηευγμζνων ι μθ) 

*** = Στάκμθ ελζγχου nv απο κανονιςμό 
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Ζλεγχοσ μζςθσ ςχετικισ μετακίνθςθσ μεταξφ κόμβων 

ορόφου(παρ.5.5.2α(iii)) 

------------------------------------------------------------------------- 

 α/α   Συνδυαςμ.  Σχετικι Μετ/ςθ   Λόγοι μετακινιςεων   

---Αποτζλεςμα---- 

Στάκμ.  x    z      x(mm)   z(mm)     x        z           x        z 

------------------------------------------------------------------------- 

  1      45   33   -1.62   -1.59      0.86    0.96     Ικανοπ.   

Ικανοπ.   

  2      60   33    1.22   -2.49      2.52    0.76     Δεν Ικαν. 

Ικανοπ.   

  3      65    9   -0.05   -0.38    104.62   11.16     Δεν Ικαν. 

Ικανοπ.   

  4      60    9    0.92   -0.86      3.65    3.25     Δεν Ικαν. 

Ικανοπ.   

------------------------------------------------------------------------- 

Οι λόγοι δεν πρζπει να υπερβαίνουν το 1.5 --- Ο ελεγχοσ 

Δεν Ικανοποιείται 
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 Ζλεγχοσ μζςθσ ςχετικισ μετακίνθςθσ κατά X μεταξφ 

ορόφων(παρ.5.5.2α(iv)) 

---------------------------------------------------------------------------

- 

 α/α  ----Υπερκείμενοσ---- ----Υποκείμενοσ----- Λόγοσ   

Λόγοσ   Αποτζλεςμα 

Στάκμ.Συνδ.Σχετ.Μετ/ςθ(mm) Συνδ.Σχετ.Μετ/ςθ(mm) 

di/di+1 di/di-1  

---------------------------------------------------------------------------

- 

  1     53   -3.11   -1.55    0    0.00    0.00   2.01          Δεν 

Ικαν. 

  2     65   -0.05   -1.28   53   -1.55   -3.11  23.61    2.01  

Δεν Ικαν. 

  3     65   -1.06   -0.05   65   -1.28   -0.05  19.62   23.61  

Δεν Ικαν. 

  4      0    0.00    0.00   65   -0.05   -1.06          19.62  Δεν 

Ικαν. 

---------------------------------------------------------------------------

- 

Οι λόγοι δεν πρζπει να υπερβαίνουν το 1.5 --- Ο ελεγχοσ 

Δεν Ικανοποιείται 
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 Ζλεγχοσ μζςθσ ςχετικισ μετακίνθςθσ κατά Z μεταξφ 

ορόφων(παρ.5.5.2α(iv)) 

---------------------------------------------------------------------------

- 

 α/α  ----Υπερκείμενοσ---- ----Υποκείμενοσ----- Λόγοσ   

Λόγοσ   Αποτζλεςμα 

Στάκμ.Συνδ.Σχετ.Μετ/ςθ(mm) Συνδ.Σχετ.Μετ/ςθ(mm) 

di/di+1 di/di-1  

---------------------------------------------------------------------------

- 

  1     13   -3.76   -2.06    0    0.00    0.00   1.83          Δεν 

Ικαν. 

  2      9   -0.38   -2.09   13   -2.06   -3.76   5.46    1.83  Δεν 

Ικαν. 

  3      9   -0.86   -0.38    9   -2.09   -0.38   2.26    5.46  Δεν 

Ικαν. 

  4      0    0.00    0.00    9   -0.38   -0.86           2.26  Δεν 

Ικαν. 

---------------------------------------------------------------------------

- 

Οι λόγοι δεν πρζπει να υπερβαίνουν το 1.5 --- Ο ελεγχοσ 

Δεν Ικανοποιείται 
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Ζλεγχοσ ιδιοπεριόδων κτιρίου (παρ.5.5.2 α(ii)) 

------------------------------------------------------------------- 

Διεφκυνςθ Ix : TIx (sec)=  0.5530 4*Tc(sec)= 2.00  

Ικανοποιείται 

Διεφκυνςθ IIz: TIIz(sec)=  0.5530 4*Tc(sec)= 2.00  

Ικανοποιείται 

------------------------------------------------------------------- 

Ρρζπει:  Τx,Τz < min(4Tc, 2s) ---       Ο ελεγχοσ 

Ικανοποιείται 

 

 

Κρίςιμοι δείκτεσ ανεπάρκειασ λ δομικϊν ςτοιχείων 

(παρ.5.5.2 α(i)) 

---------------------------------------------------------------------------

-- 

| α/α    Συν/κο |        Δοκοί      |    Υποςτυλϊματα   |      

Σφνολο       | 

|Στάκμθσ Υψόσ(Μ)|  λ<=2.5 |   λ>2.5 |  λ<=2.5 |   λ>2.5 

|  λ<=2.5 |   λ>2.5 | 

|---------------+---------+---------+---------+---------+---------+----

-----| 
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|  0      0.000 |   0   0%|   0   0%|   0   0%|   0   0%|   0   

0%|   0   0%| 

|  1      2.400 |  11  16%|   6   9%|  12  26%|   0   0%|  23  

20%|   6   5%| 

|  2      5.450 |  14  21%|   3   4%|  12  26%|   0   0%|  26  

23%|   3   3%| 

|  3      8.450 |  13  19%|   4   6%|  11  24%|   0   0%|  24  

21%|   4   4%| 

|  4     11.450 |  15  22%|   2   3%|  11  24%|   0   0%|  26  

23%|   2   2%| 

|---------------+---------+---------+---------+---------+---------+----

-----| 

|  Σφνολο       |  53  78%|  15  22%|  46 100%|   0   0%|  

99  87%|  15  13%| 

---------------------------------------------------------------------------

-- 

Για όλα τα ςτοιχεία πρζπει λ<=2.5. Εαν λ>2.5 το κτίριο 

πρζπει να είναι 

μορφολογικά κανονικό.           ----     Ο ελεγχοσ Δεν 

Ικανοποιείται 
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            Μορφολογικι Κανονικότθτα (παρ.5.5.1.2) 

Μζςοσ δείκτθσ ανεπάρκειασ λκ ορόφου ανά 

κατεφκυνςθ (παρ.5.5.1.2(γ)) 

------------------------------------------------------------------- 

| α/α    Συν/κο |  λxκi  |λx,κi /|λx,κi /|  λzκi  |λz,κi /|λz,κi 

/| 

|Στάκμθσ Υψόσ(Μ)|        |λx,κi+1|λx,κi-1|        

|λz,κi+1|λz,κi-1| 

----------------+--------+-------+-------+--------+-------+-------| 

|  1      2.400 |   1.19 |  1.32 |       |   1.40 |  1.09 |       | 

|  2      5.450 |   0.90 |  1.20 |  1.32 |   1.53 |  1.16 |  1.09 

| 

|  3      8.450 |   0.75 |  1.01 |  1.20 |   1.33 |  1.20 |  1.16 

| 

|  4     11.450 |   0.76 |       |  1.01 |   1.11 |       |  1.20 | 

------------------------------------------------------------------- 

Οι λόγοι δεν πρζπει να υπερβαίνουν το 1.5 --- Ο ελεγχοσ 

Ικανοποιείται 
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ΚΑΤΑΝΟΜΘ ΣΕΙΣΜΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ   Χ και Ζ 
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ΚΕΥΑΛΑΙΟ 2.6º 

 

ΠΡΟΕΛΕΓΧΟ΢ ΔΤΝΑΜΙΚΗ΢ ΑΝΑΛΤ΢Η ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΑ: 

  ΑΡΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Ρ΢ΟΚΑΤΑ΢ΚΤΙΚΘΣ ΑΝΑΛΥΣΘΣ ΓΙΑ ΤΘΝ 

ΕΡΙΛΟΓΘ 

          ΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ ΤΘΣ ΑΝΑΛΥΣΘΣ ΓΙΑ ΤΘΝ ΑΡΟΤΙΜΘΣΘ 

ΤΘΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΘΣ 

==============================================

========================== 

 

   Ελεγχοσ  Διαφοράσ Μαηϊν και Ακαμψιϊν Στακμϊν 

Κτιρίου (παρ.4.2.3.3.) 

-------------------------*---------------------*--------------------------

------ 

 α/α    Συν/κο  Συν.Μάηα | Συνολικεσ Ακαμψιεσ  |    

Διαφορζσ Μαηϊν - Ακαμψιων    

Στάκμθσ Υψόσ(Μ)   KN/g   |     Ki*10^3(KNM)    |  (Mi+1-

Mi)/Mi - (Κi+1-Κi)/Κi    

-------------------------*--(Κi-X)--*--(Ki-Z)--*--(ΔΜi)--*-(ΔΚi-

Χ)-*--(ΔΚi-Η)--- 

  1      2.400    111.882|  5884.145|  8595.265|         |         

| 
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  2      5.450    179.983|  4630.147|  6763.487|αυξ. 

0.60|ελ.  0.21|ελ.  0.21 

  3      8.450    127.612|  4270.606|  6488.259|ελ.  

0.29|ελ.  0.07|ελ.  0.04 

  4     11.450    109.684|  4270.606|  6488.259|ελ.  

0.14|αυξ. 0.00|αυξ. 0.00 

-------------------------*---------------------*--------------------------

------ 

Μάηεσ    : Θ Αφξθςθ πρζπει <=0.35 - Θ Ελάττωςθ πρζπει 

<=0.50 

Ακαμψίεσ : Θ Αφξθςθ πρζπει <=0.35 - Θ Ελάττωςθ 

πρζπει <=0.50 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

Ο ελεγχοσ δεν ικανοποιεί τα κριτιρια κανονικότθτασ 

 

 

Σειςμικι Τζμνουςα Τοιχωμάτων Ραρ. 5.1.2.   Στάκμθ 

Αναφορασ: 0   0.000(m) 

--------------------------------------------*-----------------------------

------ 
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 α/α   | Τεμν. Τοιχ./Συνολ.Τεμν. =    nvx   | Τεμν. 

Τοιχ./Συνολ.Τεμν. =    nvz   

Στάκμθσ|    (Kn)         (Kn)               |     (Kn)       (Kn)                

--------------------------------------------*-----------------------------

------ 

  1 ***| 3-1980.717   1980.717      1.00 ΕΡ.|50-1592.581   

1592.581     1.00 ΕΡ. 

  2    | 6-2195.471   2195.471      1.00 ΕΡ.|57-1364.387   

1364.387     1.00 ΕΡ. 

  3    |32-1379.252   1379.252      1.00 ΕΡ.|49-1068.185   

1068.185     1.00 ΕΡ. 

  4    |17- 590.038    590.038      1.00 ΕΡ.|51- 571.914    

571.914     1.00 ΕΡ. 

---------------------------------------------------------------------------

----- 

Κακοριςμόσ ςυςτιματοσ κτιρίου X :  Ρλάςτιμο Σφςτθμα 

Τοιχείων (Συηευγμζνων ι μθ) 

Κακοριςμόσ ςυςτιματοσ κτιρίου Z :  Ρλάςτιμο Σφςτθμα 

Τοιχείων (Συηευγμζνων ι μθ) 

*** = Στάκμθ ελζγχου nv απο κανονιςμό 
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Ζλεγχοσ μζςθσ ςχετικισ μετακίνθςθσ μεταξφ κόμβων 

ορόφου(παρ.5.5.2α(iii)) 

------------------------------------------------------------------------- 

 α/α   Συνδυαςμ.  Σχετικι Μετ/ςθ   Λόγοι μετακινιςεων   

---Αποτζλεςμα---- 

Στάκμ.  x    z      x(mm)   z(mm)     x        z           x        z 

------------------------------------------------------------------------- 

  1      50   20    0.01   -0.01    363.91  205.29     Δεν Ικαν. 

Ικανοπ.   

  2      50   20    0.90   -0.09      7.89   31.79     Δεν Ικαν. 

Ικανοπ.   

  3      90   12   -0.51   -0.00      8.48  600.08     Δεν Ικαν. 

Ικανοπ.   

  4      50   22    2.21   -0.01      4.54  129.20     Δεν Ικαν. 

Ικανοπ.   

------------------------------------------------------------------------- 

Οι λόγοι δεν πρζπει να υπερβαίνουν το 1.5 --- Ο ελεγχοσ 

Δεν Ικανοποιείται 

 

 

 Ζλεγχοσ μζςθσ ςχετικισ μετακίνθςθσ κατά X μεταξφ 

ορόφων(παρ.5.5.2α(iv)) 
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---------------------------------------------------------------------------

- 

 α/α  ----Υπερκείμενοσ---- ----Υποκείμενοσ----- Λόγοσ   

Λόγοσ   Αποτζλεςμα 

Στάκμ.Συνδ.Σχετ.Μετ/ςθ(mm) Συνδ.Σχετ.Μετ/ςθ(mm) 

di/di+1 di/di-1  

---------------------------------------------------------------------------

- 

  1     49    0.90    0.01    0    0.00    0.00  88.67          Δεν 

Ικαν. 

  2     49    4.00    0.90   49    0.01    0.90   4.43   88.67  Δεν 

Ικαν. 

  3     49    2.21    4.00   49    0.90    4.00   1.81    4.43  Δεν 

Ικαν. 

  4      0    0.00    0.00   49    4.00    2.21           1.81  Δεν 

Ικαν. 

---------------------------------------------------------------------------

- 

Οι λόγοι δεν πρζπει να υπερβαίνουν το 1.5 --- Ο ελεγχοσ 

Δεν Ικανοποιείται 
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 Ζλεγχοσ μζςθσ ςχετικισ μετακίνθςθσ κατά Z μεταξφ 

ορόφων(παρ.5.5.2α(iv)) 

---------------------------------------------------------------------------

- 

 α/α  ----Υπερκείμενοσ---- ----Υποκείμενοσ----- Λόγοσ   

Λόγοσ   Αποτζλεςμα 

Στάκμ.Συνδ.Σχετ.Μετ/ςθ(mm) Συνδ.Σχετ.Μετ/ςθ(mm) 

di/di+1 di/di-1  

---------------------------------------------------------------------------

- 

  1     19   -0.09   -0.01    0    0.00    0.00   9.04          Δεν 

Ικαν. 

  2     11   -0.00    0.65   19   -0.01   -0.09 203.66    9.04  

Δεν Ικαν. 

  3     11    0.51   -0.00   11    0.65   -0.00 160.19  203.66  

Δεν Ικαν. 

  4      0    0.00    0.00   11   -0.00    0.51         160.19  Δεν 

Ικαν. 

---------------------------------------------------------------------------

- 

Οι λόγοι δεν πρζπει να υπερβαίνουν το 1.5 --- Ο ελεγχοσ 

Δεν Ικανοποιείται 
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Ζλεγχοσ ιδιοπεριόδων κτιρίου (παρ.5.5.2 α(ii)) 

------------------------------------------------------------------- 

Διεφκυνςθ Ix : TIx (sec)=  0.4212 4*Tc(sec)= 2.00  

Ικανοποιείται 

Διεφκυνςθ IIz: TIIz(sec)=  0.5321 4*Tc(sec)= 2.00  

Ικανοποιείται 

------------------------------------------------------------------- 

Ρρζπει:  Τx,Τz < min(4Tc, 2s) ---       Ο ελεγχοσ 

Ικανοποιείται 
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ΚΑΤΑΝΟΜΘ ΣΕΙΣΜΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ   Χ,  Ζ και ΕΛΕΓΧΟΣ 

ΕΡΙ΢΢ΟΘΣ ΑΝΩΤΕ΢ΩΝ  ΙΔΙΟΜΟ΢ΦΩΝ 
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ΚΕΥΑΛΑΙΟ 2.7º 

 

ΑΝΕΛΑ΢ΣΙΚΗ ΑΝΑΛΤ΢Η ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΑ: 

 

Ππωσ βλζπουμε ςτουσ παρακάτω ζλεγχου που ζκανε το 

πρόγραμμα ςτο ςενάριο τισ ανελαςτικι ανάλυςθσ 

βλζπουμε ότι ο φορζα αςτοχεί ςτα υποςτυλϊματα 

αλλά και ςε ζνα μζροσ και ςτισ δοκοφσ, τα δομικά 

ςτοιχειά που αςτόχθςαν κα τα ενιςχφςουμε με μανδφα 

ςκυροδζματοσ. 
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Δίδος Ανάλσζης - Καηανομής : Fx+0.30*Fz / +ex-ez - Σριγωνική (2) 

---------------------------------------------------------------------

----- 

Κανονιζμός για ηον σπολογιζμό ηης ζηοτεύομενης μεηακίνηζης : EC8  

---------------------------------------------------------------------

----- 

            ΔΛΔΓΥΟ΢ ΔΠΑΡΚΔΙΑ΢ ΦΟΡΔΑ ΢Δ ΟΡΟΤ΢ ΠΑΡΑΜΟΡΦΩ΢ΔΩΝ 

 

                            ΢ηοτεσόμενη ΢σνολική 

                            Μεηακινήζη  Μεηακινήζη    λόγος 

                               dt(cm)     dm(cm)      λ=dt/dm     

ΔΠΑΡΚΔΙΑ 

Περιοριζμένες Βλάβες(Α-DL)       4.79      14.20         0.34         

Ναι 

΢ημανηικές Βλάβες   (Β-SD)       4.79      14.20         0.34         

Ναι 

Οιονεί Καηάρρεσζη   (Γ-NC)       4.79      14.20         0.34         

Ναι 

---------------------------------------------------------------------

----- 

 

          ΔΛΔΓΥΟ΢ ΔΠΑΡΚΔΙΑ΢ ΓΙΑΣΟΜΩΝ ΢Δ ΟΡΟΤ΢ ΠΑΡΑΜΟΡΦΩ΢ΔΩΝ (mrad) 

---------------------------------------------------------------------

----- 

 

Γοκοί (Fx+0.30*Fz / +ex-ez - Σριγωνική) (2) 

---------------------------------------------------------------------

----- 

           |Περιοριζμένες Βλάβες| ΢ημανηικές  Βλάβες | Οιονεί 

Καηάρρεσζη 

           |      (Α - DL)      |      (Β - SD)      |      (Γ - NC) 

Μέλος Κόμβ.|γsd*θsd |θpl/γrd|   |γsd*θsd |θpl/γrd|   |γsd*θsd 

|θpl/γrd| 

-----------+--------+-------+---+--------+-------+---+--------+------

-+--- 

   52     5|   14.24|   0.00|Οτι|   14.24|   0.35|Οτι|   14.24|   

0.70|Οτι 

           |                |   |      40.676    |   |      20.338    

|    

          6|   14.01|   0.00|Οτι|   14.01|   0.36|Οτι|   14.01|   

0.73|Οτι 

           |                |   |      38.569    |   |      19.285    

|    

   53     8|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|  13.23|Ναι|    0.00|  

26.46|Ναι 

           |                |   |       0.007    |   |       0.003    

|    

          9|   15.73|   0.00|Οτι|   15.73|  13.23|Οτι|   15.73|  

26.46|Ναι 

           |                |   |       1.189    |   |       0.594    

|    

   54     9|   12.48|   0.00|Οτι|   12.48|   0.37|Οτι|   12.48|   

0.75|Οτι 

           |                |   |      33.472    |   |      16.736    

|    

         10|   11.00|   0.00|Οτι|   11.00|   0.36|Οτι|   11.00|   

0.73|Οτι 

           |                |   |      30.223    |   |      15.111    

|    

   55     6|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|  11.75|Ναι|    0.00|  

23.50|Ναι 
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           |                |   |       0.002    |   |       0.001    

|    

          7|    4.27|   0.00|Οτι|    4.27|  11.75|Ναι|    4.27|  

23.50|Ναι 

           |                |   |       0.363    |   |       0.182    

|    

   58    12|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|  10.80|Ναι|    0.00|  

21.61|Ναι 

           |                |   |       0.006    |   |       0.003    

|    

          7|   13.97|   0.00|Οτι|   13.97|  10.80|Οτι|   13.97|  

21.61|Ναι 

           |                |   |       1.293    |   |       0.647    

|    

   59     3|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|  10.44|Ναι|    0.00|  

20.87|Ναι 

           |                |   |       0.006    |   |       0.003    

|    

         11|    5.68|   0.00|Οτι|    5.68|   0.45|Οτι|    5.68|   

0.90|Οτι 

           |                |   |      12.618    |   |       6.309    

|    

   60    11|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|   6.92|Ναι|    0.00|  

13.85|Ναι 

           |                |   |       0.016    |   |       0.008    

|    

         12|   11.93|   0.00|Οτι|   11.93|   7.03|Οτι|   11.93|  

14.07|Ναι 

           |                |   |       1.696    |   |       0.848    

|    

   63    47|   15.14|   0.00|Οτι|   15.14|   0.38|Οτι|   15.14|   

0.77|Οτι 

           |                |   |      39.383    |   |      19.692    

|    

          5|   21.31|   0.00|Οτι|   21.31|   6.90|Οτι|   21.31|  

13.81|Οτι 

           |                |   |       3.086    |   |       1.543    

|    

   69    17|   18.99|   0.00|Οτι|   18.99|   0.37|Οτι|   18.99|   

0.75|Οτι 

           |                |   |      50.721    |   |      25.361    

|    

         18|   19.42|   0.00|Οτι|   19.42|   0.40|Οτι|   19.42|   

0.79|Οτι 

           |                |   |      49.107    |   |      24.554    

|    

   70    20|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|  10.59|Ναι|    0.00|  

21.17|Ναι 

           |                |   |       0.009    |   |       0.004    

|    

         21|   11.47|   0.00|Οτι|   11.47|  10.59|Οτι|   11.47|  

21.17|Ναι 

           |                |   |       1.083    |   |       0.542    

|    

   71    21|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|   7.45|Ναι|    0.00|  

14.89|Ναι 

           |                |   |       0.019    |   |       0.009    

|    

         22|   16.69|   0.00|Οτι|   16.69|   0.38|Οτι|   16.69|   

0.75|Οτι 

           |                |   |      44.229    |   |      22.114    
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|    

   72    18|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|  11.75|Ναι|    0.00|  

23.50|Ναι 

           |                |   |       0.002    |   |       0.001    

|    

         19|    5.82|   0.00|Οτι|    5.82|  11.75|Ναι|    5.82|  

23.50|Ναι 

           |                |   |       0.495    |   |       0.248    

|    

   74    17|    0.01|   0.00|Οτι|    0.01|   0.49|Ναι|    0.01|   

0.98|Ναι 

           |                |   |       0.020    |   |       0.010    

|    

         24|    0.45|   0.00|Οτι|    0.45|   0.49|Ναι|    0.45|   

0.98|Ναι 

           |                |   |       0.915    |   |       0.457    

|    

   75    24|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|  10.68|Ναι|    0.00|  

21.36|Ναι 

           |                |   |       0.007    |   |       0.003    

|    

         19|   17.82|   0.00|Οτι|   17.82|   0.46|Οτι|   17.82|   

0.93|Οτι 

           |                |   |      38.499    |   |      19.250    

|    

   76    15|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|  10.44|Ναι|    0.00|  

20.87|Ναι 

           |                |   |       0.008    |   |       0.004    

|    

         23|    2.90|   0.00|Οτι|    2.90|   0.45|Οτι|    2.90|   

0.90|Οτι 

           |                |   |       6.434    |   |       3.217    

|    

   78    23|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|  10.87|Ναι|    0.00|  

21.74|Ναι 

           |                |   |       0.003    |   |       0.001    

|    

         21|    0.66|   0.00|Οτι|    0.66|   0.47|Οτι|    0.66|   

0.93|Ναι 

           |                |   |       1.418    |   |       0.709    

|    

   80    48|   19.76|   0.00|Οτι|   19.76|   0.38|Οτι|   19.76|   

0.77|Οτι 

           |                |   |      51.390    |   |      25.695    

|    

         17|   27.96|   0.00|Οτι|   27.96|   0.34|Οτι|   27.96|   

0.68|Οτι 

           |                |   |      82.057    |   |      41.029    

|    

   85    30|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|  11.00|Ναι|    0.00|  

22.00|Ναι 

           |                |   |       0.006    |   |       0.003    

|    

         31|    7.36|   0.00|Οτι|    7.36|  11.00|Ναι|    7.36|  

22.00|Ναι 

           |                |   |       0.669    |   |       0.334    

|    

   87    33|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|   8.13|Ναι|    0.00|  

16.26|Ναι 

           |                |   |       0.015    |   |       0.007    

|    
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         34|   15.94|   0.00|Οτι|   15.94|   8.13|Οτι|   15.94|  

16.26|Ναι 

           |                |   |       1.961    |   |       0.981    

|    

   91    27|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|  12.79|Ναι|    0.00|  

25.57|Ναι 

           |                |   |       0.005    |   |       0.003    

|    

         29|   16.55|   0.00|Οτι|   16.55|   0.60|Οτι|   16.55|   

1.20|Οτι 

           |                |   |      27.574    |   |      13.787    

|    

   94    49|   22.64|   0.00|Οτι|   22.64|   0.40|Οτι|   22.64|   

0.80|Οτι 

           |                |   |      56.252    |   |      28.126    

|    

         33|   23.04|   0.00|Οτι|   23.04|   0.31|Οτι|   23.04|   

0.61|Οτι 

           |                |   |      75.485    |   |      37.742    

|    

   97    50|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|   5.99|Ναι|    0.00|  

11.97|Ναι 

           |                |   |       0.009    |   |       0.005    

|    

         32|   15.42|   0.00|Οτι|   15.42|   5.99|Οτι|   15.42|  

11.97|Οτι 

           |                |   |       2.576    |   |       1.288    

|    

  111    51|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|   6.90|Ναι|    0.00|  

13.80|Ναι 

           |                |   |       0.001    |   |       0.001    

|    

         44|    7.01|   0.00|Οτι|    7.01|   7.06|Ναι|    7.01|  

14.12|Ναι 

           |                |   |       0.993    |   |       0.496    

|    

---------------------------------------------------------------------

----- 

 

΢ηύλοι (Fx+0.30*Fz / +ex-ez - Σριγωνική) (2) 

---------------------------------------------------------------------

----- 

           |Περιοριζμένες Βλάβες| ΢ημανηικές  Βλάβες | Οιονεί 

Καηάρρεσζη 

           |      (Α - DL)      |      (Β - SD)      |      (Γ - NC) 

Μέλος Κόμβ.|γsd*θsd |θpl/γrd|   |γsd*θsd |θpl/γrd|   |γsd*θsd 

|θpl/γrd| 

-----------+--------+-------+---+--------+-------+---+--------+------

-+--- 

    4    56|   -5.51|   0.00|Οτι|   -5.51|   0.63|Οτι|   -5.51|   

1.26|Οτι 

           |                |   |       8.762    |   |       4.381    

|    

          4|   -4.86|   0.00|Οτι|   -4.86|   0.63|Οτι|   -4.86|   

1.26|Οτι 

           |                |   |       7.708    |   |       3.854    

|    

   16     4|   -8.65|   0.00|Οτι|   -8.65|   0.52|Οτι|   -8.65|   

1.03|Οτι 

           |                |   |      16.733    |   |       8.367    

|    
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         16|   -7.72|   0.00|Οτι|   -7.72|   0.52|Οτι|   -7.72|   

1.04|Οτι 

           |                |   |      14.911    |   |       7.455    

|    

   23    11|   -8.41|   0.00|Οτι|   -8.41|   9.61|Ναι|   -8.41|  

19.22|Ναι 

           |                |   |       0.875    |   |       0.438    

|    

         23|  -16.46|   0.00|Οτι|  -16.46|   9.74|Οτι|  -16.46|  

19.47|Ναι 

           |                |   |       1.691    |   |       0.845    

|    

   28    16|   -9.76|   0.00|Οτι|   -9.76|   0.38|Οτι|   -9.76|   

0.76|Οτι 

           |                |   |      25.740    |   |      12.870    

|    

         28|   -7.47|   0.00|Οτι|   -7.47|   0.38|Οτι|   -7.47|   

0.76|Οτι 

           |                |   |      19.722    |   |       9.861    

|    

   31    21|   -8.79|   0.00|Οτι|   -8.79|   9.09|Ναι|   -8.79|  

18.18|Ναι 

           |                |   |       0.967    |   |       0.483    

|    

         31|  -10.67|   0.00|Οτι|  -10.67|   9.21|Οτι|  -10.67|  

18.42|Ναι 

           |                |   |       1.159    |   |       0.579    

|    

   33    17|   -1.43|   0.00|Οτι|   -1.43|   0.22|Οτι|   -1.43|   

0.44|Οτι 

           |                |   |       6.529    |   |       3.265    

|    

         33|   -8.04|   0.00|Οτι|   -8.04|   0.22|Οτι|   -8.04|   

0.44|Οτι 

           |                |   |      36.715    |   |      18.357    

|    

   35    19|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|   8.17|Ναι|    0.00|  

16.35|Ναι 

           |                |   |       0.080    |   |       0.040    

|    

         35|  -15.79|   0.00|Οτι|  -15.79|   7.90|Οτι|  -15.79|  

15.80|Ναι 

           |                |   |       1.999    |   |       1.000    

|    

   39    28|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|   4.90|Ναι|    0.00|   

9.81|Ναι 

           |                |   |       0.104    |   |       0.052    

|    

         39|   -6.35|   0.00|Οτι|   -6.35|   0.24|Οτι|   -6.35|   

0.47|Οτι 

           |                |   |      26.984    |   |      13.492    

|    

   42    31|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|  10.77|Ναι|    0.00|  

21.54|Ναι 

           |                |   |       0.047    |   |       0.024    

|    

         42|  -12.70|   0.00|Οτι|  -12.70|   9.93|Οτι|  -12.70|  

19.86|Ναι 

           |                |   |       1.279    |   |       0.640    

|    

   46    35|    0.00|   0.00|Ναι|    0.00|   9.78|Ναι|    0.00|  
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19.55|Ναι 

           |                |   |       0.052    |   |       0.026    

|    

         46|  -12.55|   0.00|Οτι|  -12.55|   9.47|Οτι|  -12.55|  

18.95|Ναι 

           |                |   |       1.325    |   |       0.662    

|    

---------------------------------------------------------------------

----- 

 

 

                         ΔΛΔΓΥΟ΢ ΔΠΑΡΚΔΙΑ΢ ΣΔΜΝΟΤ΢ΩΝ  

---------------------------------------------------------------------

---------- 

Γοκοί (Fx+0.30*Fz / +ex-ez - Σριγωνική) (2)  ΒΗΜΑ : [A-DL=21:1/21 B-

SD=21:1/21 Γ-NC=21:1/21] 

---------------------------------------------------------------------

---------- 

|Μέλος Κόμβ.|   Vrd,s |Vrd,max |  Vr   |  Ved  | Βήμα | Λόγος  |A-

DL|B-SD|Γ-NC| 

|-----------+---------+--------+-------+-------+------+--------+----

+----+----| 

|   74    17|y: 205.54|  220.77|  80.96| 118.40| 1/  1|  1.4625|ΟΥΙ 

|ΟΥΙ |ΟΥΙ | 

|   74    24|y: 205.54|  220.77|  82.22|  94.94| 1/  1|  1.1547|ΟΥΙ 

|ΟΥΙ |ΟΥΙ | 

|   76    23|y: 205.54|  353.23|  93.55| 108.28| 1/  1|  1.1575|ΟΥΙ 

|ΟΥΙ |ΟΥΙ | 

---------------------------------------------------------------------

---------- 

΢ηύλοι (Fx+0.30*Fz / +ex-ez - Σριγωνική) (2)  ΒΗΜΑ : [A-DL=21:1/21 B-

SD=21:1/21 Γ-NC=21:1/21] 

---------------------------------------------------------------------

---------- 

|Μέλος Κόμβ.|  VR,SLS |Vrd,max |  Vr   |  Ved  | Βήμα | Λόγος  |A-

DL|B-SD|Γ-NC| 

|-----------+---------+--------+-------+-------+------+--------+----

+----+----| 

|    4    56|z:   0.00| 1124.75|  98.69|  99.63| 1/  2|  1.0095|ΟΥΙ 

|ΟΥΙ |ΟΥΙ | 

|           |         Vrd,s =  119.00          |    |        |    |    

|    | 

|    4     4|z:   0.00| 1124.75|  96.38|  99.63| 1/  2|  1.0337|ΟΥΙ 

|ΟΥΙ |ΟΥΙ | 

|           |         Vrd,s =  119.00          |    |        |    |    

|    | 

|   16     4|z:   0.00| 1124.75| 100.03| 140.99| 1/  1|  1.4095|ΟΥΙ 

|ΟΥΙ |ΟΥΙ | 

|           |         Vrd,s =  119.00          |    |        |    |    

|    | 

|   16    16|z:   0.00| 1124.75|  95.94| 140.99| 1/  1|  1.4697|ΟΥΙ 

|ΟΥΙ |ΟΥΙ | 

|           |         Vrd,s =  119.00          |    |        |    |    

|    | 

|   28    16|z:   0.00| 1124.75|  99.68| 104.79| 1/  2|  1.0513|ΟΥΙ 

|ΟΥΙ |ΟΥΙ | 

|           |         Vrd,s =  119.00          |    |        |    |    

|    | 

|   28    28|z:   0.00| 1124.75|  92.90| 104.79| 1/  2|  1.1280|ΟΥΙ 

|ΟΥΙ |ΟΥΙ | 

|           |         Vrd,s =  119.00          |    |        |    |     
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ΚΕΥΑΛΑΙΟ 3º 

  

ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΑ 

 

 

Το πρϊτο βιμα είναι να κάνουμε κλικ πάνω ςτο 

εικονίδιο ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ϊςτε να ειςάγουμε τουσ 

ςυνδυαςμοφ που ζχουμε υπολογίςει από τθν ΑΝΑΛΥΣΘ. 
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Αφοφ διαλζξουμε τον πρϊτο ςυνδυαςμό πατάμε 

ΥΡΟΛΟΓΙΣΜΟ και κάνουμε κλικ ςτο ΟΚ, τότε μασ 

εμφανίηεται ζνα παράκυρο το ακριβϊσ αποκάτω. 

 

Το κουτί ΢ΑΒΔΩΤΑ ζχει και τθν επιλογι ΕΡΙΦΑΝΕΙΑ 

όπου είναι θ κοιτϊςτροςθ, το κουτί ΕΝΤΑΣΕΙΣ 

περιλαμβάνει τισ παραμορφϊςεισ, το κουτί 

ΣΥΝΔΙΑΣΜΟΙ περιλαμβάνει και τισ φορτίςεισ, το κουτί 

με το αρικμό 1 περιλαμβάνει όλουσ τουσ ςυνδυαςμοφσ 

του ςεναρίου, το κουτί ΜΕΛΟΣ 3D περιζχει και το 

ΜΕΛΟΣ 2D είναι τρόποσ εμφάνιςθσ των διαγραμμάτων, 

το ακριβόσ διπλά κουτί είναι θ κλίμακα, το κουτί PICK το 

κλικάρεισ μετά κανείσ κλικ πάνω ςε μια ράβδο και 

εμφανίηονται τα διαγράμματα τισ ράβδου, το κουτί 

SELECT ALL διαλζγει όλων τον φορζα και εμφανίηει το 

διάγραμμα που ζχουμε διαλζξει από το κουτί που ζχει 

ςαν πρϊτθ επιλογι το Mz. Τζλοσ το κουτί CLEAR ALL 

είναι για να κακαρίηεισ τον φορζα.     
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ΚΕΥΑΛΑΙΟ 4º 

  

ΔΙΑ΢ΣΑ΢ΙΟΛΟΓΗ΢Η 

 

 

Πρώτο βόμα κϊνουμε κλικ πϊνω ςτο εικονύδιο ΝΕΟ 

για να ειςϊγουμε τον κανονιςμό που θϋλουμε ςε 

αυτόν την περύπτωςη EC2-EC3. Δεύτερο βόμα 

κλικϊρουμε ΠΑΡΑΜΕΣΡΟΙ όπου ειςϊγουμε ϋνα από 

τα ςενϊρια που ϋχουμε τρϋξει ςτην ΑΝΑΛΤ΢Η. Σρύτο 

βόμα πατϊμε ΕΛΕΓΦΟ΢ ΟΠΛΙ΢Η και επιλεγούμε την 

εντολό ΢ΤΝΟΛΗΚΑ όπου υπολογύζει τον οπλιςμό τα 

διαγρϊμματα αλληλεπύδραςησ χωρύσ την ενύςχυςη. 

Σϋταρτο βόμα κϊνουμε κλικ πϊνω ςτον ΕΛΕΓΦΟ΢ 

ΟΠΛΙ΢Η για να δούμε ποια ςτοιχειϊ του φορϋα 

αςτοχούν και να τα ενιςχύςουμε με μανδύα 

ςκυροδϋματοσ ό να δούμε από την ανελαςτικό 

ανϊλυςη ποια μϋλει αςτοχούν και τα ενιςχύουμε. 

Σϋλοσ κλικϊρουμε ΕΠΙΛΤ΢Η και επιλεγούμε την 

εντολό ΢ΤΝΟΛΤΚΑ.          
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Οι δυο πάνω εικόνεσ είναι τα παράκυρα όπου κα 

ειςάγουμε τουσ μανδφεσ για τισ δοκοφ, πρϊτα 

ςυμπλθρϊνουμε το πρϊτο και μετά το δεφτερο που 

ανοίγει με το κουτί ΑΝΟΙΓΜΑ. 
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Αυτι θ εικόνα είναι για να προςκζςουμε μανδφα  ςτα 

υποςτυλϊματα. Για να βροφμε αυτά τα παράκυρα 

πρζπει να κάνουμε αριςτερό κλικ πάνω ςε ζνα 

υποςτφλωμα ι ςε μια δοκό και τα κλικάρουμε ςτθν 

εντολι ΛΕΡΤΟΜΕ΢ΙΑ ΟΡΛΙΣΜΟΥ. 
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 ΚΕΥΑΛΑΙΟ 5º 

  

΢ΤΜΠΕΡΑ΢ΜΑ 

Στα υποςτυλϊματα οι μανδφεσ ςκυροδζματοσ ζχουν τα 

ζξεισ 4ø16 και 4ø14. Ο ςυνδετιρασ είναι ø10/10, τα 

βλίτρα ø14 ανά 50εκ., θ επικάλυψθ 5 εκ., το πάχοσ του 

μανδφα ςκυροδζματοσ είναι 10 εκ., θ ποιότθτα του 

ςκυροδζματοσ C 25/30 και χάλυβα Β500c. Στισ κάτω 

εικόνεσ βλζπω  ζνα υποςτφλωμα με μανδφα και το 

διάγραμμα αλλθλεπίδραςθσ του.   
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Μετά από τθν ειςαγωγι των μανδυϊν ςτα δοκάρια ο 

φορζα ανταποκρινόταν ςτα ςενάρια τον ςυνδυαςμϊν 

των αναλφςεων.  

 

 

ΠΗΓΕ΢ 

Οι πλθροφορίεσ για το πρόγραμμα παρκικαν από τα 

εγχειρίδια του προγράμματοσ.  
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